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Színházi elõadás a 
Magyar Kultúra Napja alkalmából

A Ma gyar Kul tú ra Nap ja nem tar to zik a
hi va ta los, pi ros be tûs ün ne pek kö zé, de
már hosszú évek óta egy re ered mé nye -
seb ben hív ja fel a fi gyel met azok ra a tár -
gyi és szel le mi ér té kek re, me lye ket mél -
tán érez he tünk ma gun ké nak. A kéz irat
sze rint Köl csey Fe renc 1823-ban, ja nu ár
22-én fe jez te be a Him nusz meg írá sát,
mely Ma gyar or szág nem ze ti him nu sza
egy ben. (Ere de ti cí me: Hymnus, a ma gyar 
nép zi va ta ros szá za da i ból) A Him nusz a
köl tõ leg na gyobb ha tá sú ver se. 1989 óta ja -
nu ár 22-én ün ne pel jük A MAGYAR
KULTÚRA NAPJÁT. E nap kör nyé kén na -
gyobb hang súlyt kap nak a kul tu rá lis ren -
dez vé nyek.

Egy-egy prog ram, ese mény kap csán
so kan, sok fé le mó don pró bál nak meg mu -
tat ni, át ad ni va la mit kul tu rá lis, mû vé sze ti 
éle tünk ér té ke i bõl. Se hol nincs olyan sok
fel sza ba dult és jó ked vû, egy más fe lé nyi -
tott em ber együtt, mint a kul tu rá lis ese -
mé nye ken.

A kul tú ra nem egy el vont, meg fog ha -
tat lan fo ga lom, nem is egy esz mei, fi lo zó -
fi ai ka te gó ria, sok kal in kább kéz zel fog ha -
tó, és ami ta lán a leg fon to sabb, egy kö zöt -

tünk moz gó, po zi tí van ható erõ. Kéz zel -
fog ha tó, mert ott van a min den nap ja ink -
ban, hall juk, lát juk, érez zük, sõt, szin te
van nak olyan pil la na tok, ami kor el is fe -
led te ti ve lünk a gond ja in kat, és olyan él -
ményt ad, amely hosszú idõ re meg ha tá -
ro zó le het a hét köz nap ok ban.

Újszászon szín há zi elõ adás sal em lé -
kez tünk a Ma gyar Kul tú ra Nap já ra. Nagy 
ér dek lõ dés elõz te meg az elõ adást, száz
da rab jegy már elõ vé tel ben el fo gyott. Telt 
ház vár ta az esti pro duk ci ót. A Jász apá ti
Színjátszókör so kak szá má ra is me rõs, hi -
szen már sze re pel tek Újszászon. A
Hyppolit a la káj, me lyet elõ ad tak, szin tén 
is me rõs so kak szá má ra. Két fil mes vál to -
za ta is is mert, de szín pa di vál to zat ban is
fel dol goz ták már. A szom ba ti elõ adást Kö -
kény Gá bor ren de zé sé ben lát tuk, aki a
Zágon Ist ván szín da rab já ból és Nóti Kár -
oly film-for ga tó köny vé bõl ké szült víg já -
té kot dol goz ta fel ama tõr szín tár su la ta
szá má ra.

(Fo lya tás a 12. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Eb bõl az év bõl is el telt egy hó nap,

mely jól jel lem zi mai vi lá gun kat, mert
hogy sok jó dol got és saj nos több ke vés bé
jó dol got éltünk meg.

Az év kez de tén meg kö töt tük az ön kor -
mány zat szá má ra a fo lyó szám la hi tel ke -
ret-szer zõ dést, mely biz to sít ja az év köz -
be ni mû kö dést. Ugyan ilyen jó hír nek tar -
tom azt is, hogy a fog or vo si pra xi sa ink ra
mi is meg kap tuk azt a tá mo ga tást, me lyet
a költ ség ve té sünk el fo ga dá sa után tu -
dunk majd fel hasz nál ni. Ennek az
összege 5,4 millió forint.

Ugyan így jó hír ként ke ze lem azt is,
hogy a hó nap ele jén meg lá to ga tott a Szol -
no ki Kor mány hi va tal ve ze tõ je. Meg be -
szé lé sünk tár gya a két in téz mény kö zött
fenn ál ló kap cso lat ér té ke lé se és a to váb bi
elõ re lé pés hez szük sé ges in for má ci ók cse -
ré je volt. Vé le mé nyem sze rint a kap cso la -
tunk meg fe le lõ szin tû és gya ko ri sá gú, ha
prob lé ma me rült fel, a sze mé lyes egyez -
te tés is szó ba jö he tett. Nem terheli
semmilyen probléma a közöttünk fenn -
álló kapcsolatot.

Tisz telt Ol va sók! A hó nap ele jén két
olyan nagy sze rû em ber tõl kel lett el bú -
csúz nunk, mint ami lyen Föl di Im re bá csi
volt, és a tra gi ku san el hunyt Haj dú
Gyuláné Ilon ka. Mind két csa lád nak õszin -
te részvétemet fejezem ki.

És hogy mi lyen az élet, ezek ben a na -
pok ban ün ne pel tük Ulviczki Sándorné
Ilon ka né ni szü le tés nap ját. Kö szö ne tem
fe je zem ki, hogy részt ve het tünk a csa lá di 
ese mé nyen, me lyen mi is át ad hat tuk
jókívánságainkat.

Tisz telt Ol va sók!
Az ön kor mány za ti hi va tal ban dol go zó 

kol lé gá ink az év in dí tá sa kor min dig le ter -
hel tek, de ez most kü lö nö sen elõ tér be ke -
rült. Az új pénz ügyi rend szer re va ló át ál -
lás ren ge teg több let fel ada tot ró a kol lé -
gák ra, és ugyan ilyen meg ter he lõ az idei
költ ség ve tés elõ ké szí té se is. Ezek a mun -
ka fo lya mat ok ren ge teg idõt és ener gi át
vesz nek el, de ugyan ak kor na pi fel ada to -
kat ad az is, hogy a meg nyert pá lyá za ta in -
kat a ter ve zett nek meg fe le lõ en tud juk
elõ ké szí te ni. A leg több mun kát je len leg
az egész ség ügyi köz pont épí té sé nek szû -
kí tett mû sza ki tar tal má nak meg ha tá ro zá -
sa okoz za, ugyan így je len leg is na gyon
sok mun ká val jár a „Zöld vá ros” pá lyá za -
tunk ter ve zé si mun ká la ta i nak irá nyí tá sa.
Bi za ko dom ab ban, hogy tavaszig az
elõkészítõ munkálatok befejezõdnek, és a 
közbeszerzési kiírások lefutása után az
effektív munka is megkezdõdhet.

Ja nu ár – hi deg, hó? Igen ér de kes idõ já -
rá si vi szo nyo kat él tünk meg eb ben a ja -
nu ár ban. A meg szo kott fo lya ma tos hi deg
el ma radt, hó sem esett sok, de az egy ki -
csit vá rat lan is volt. En nek el le né re azt
gon do lom, hogy vál lal ko zó ba rá tunk,
Haj dú Gyu la jó vol tá ból, il let ve a mû sza ki
cso por tunk dol go zói és köz mun ká sa ink

úr rá let tek a hely ze ten, és a hó esés nap ján 
már meg fe le lõ mi nõ sé gû uta kon jár hat -
tak az újszásziak, és minden intézmé -
nyünknél el lett takarítva a hó. Köszönöm 
munkájukat.

Tisz telt Ol va sók! Bár túl hi deg nincs,
de fû tés nél kül nem le het ne egyet len in -
téz mé nyünk sem. Eb ben az idõ szak ban
több ször volt fû tés ki ma ra dás a könyv tár -
ban, a böl csõ dé ben és a kert vá ro si óvo dá -
ban is. Meg pró bál tunk úr rá len ni a hely -
ze ten, tar tó sabb fû tés ki ma ra dás se hol
sem volt. En nek el le né re ezek a prob lé -
mák fel hív ták a fi gyel mün ket ar ra, hogy
eb ben az év ben a fû tés rend sze rek át vizs -
gá lá sát, illetve ahol szükséges, a felújítást
is el kell végeznünk.

Tisz telt Ol va sók! Öröm mel ad tunk he -
lyet an nak a ren dez vény nek, mely az
M4-es au tó pá lya meg épí té sét szol gál ta. A
te le pü lé sün kön tar tott meg be szé lé sen a
Nem ze ti Inf rast ruk tú ra fej lesz tõ Zrt.
mun ka tár sai, il let ve a hi te le zõ cég mun -
ka tár sai egyez tet tek. A té ma a már ré gen
meg ígért M4 au tó út meg épí té se volt. En -
nek ér tel mé ben a je len le gi 4-es út ceg lé di
kör for gal má tól Abonyig ki épül a 2x2 sá -
vos au tó út. Er re már ré gen vár tunk. In -
for má ci ó ink sze rint a be ru há zás össz -
költsége 26 milliárd forint, és várha tó an
két éven belül be is fejezõdik.

Szá mom ra az is nagy öröm, hogy a leg -
utób bi vá ros gyû lé sen fel me rült egyik
prob lé mát már meg is ol dot tuk. Ez a Bé ke
kör úti szenny víz át eme lõ szi vattyú fel újí -
tá sa, mely nek el mé le ti leg az lesz az ered -
mé nye, hogy a be épí tett ún. ké ses szi -
vattyú meg gá tol ja az ed dig szin te rend -
sze re sen elõ for du ló du gu lást, mely na -
gyon sok csa lád nál oko zott kel le met len -
sé get. Amennyi ben az új tí pu sú szi vattyú
jól vizs gá zik (ezt vár juk tõ le), úgy fo lya -
ma to san fog juk ki cse rél ni a te le pü lé sen
lé võ szi vattyú kat az új tí pus ra. Az el sõ
ütem ben va ló szí nû, hogy a Rákóczi úti és
az Akácfa úti szivattyú felújítására kerül
majd sor.

Tisz telt Ol va sók!
Ugyan ilyen jó hír szá mom ra, hogy is -

mét je lent ke zett egy be ru há zó a ter mál -
víz fel hasz ná lá si vo na lon. Nem aka rom
el ki a bál ni, de re mény ke dem, hogy egy -
szer csak el fog in dul ni ez a fej lesz tés is
településünkön.

Tisz telt Ol va só im!
Az utób bi idõ szak ban gyak ran esett

szó a ho mok tö vis ül tet vé nyünk rõl. En -
nek meg fe le lõ en a leg utób bi tes tü le ti ülé -
sün kön át te kin tet tük az ül tet vény múlt -
ját, je le nét és jö võ jét. Je len pil la nat ban el -
sõ sor ban a me zõ gaz da sá gi ál la mi tá mo -
ga tá sok nak kö szön he tõ en ez az ön ként
vál lalt fel ada tunk nye re sé ges. Ami prob -
lé ma, hogy elõ ze tes szá mí tá sa ink ko ránt -
sem úgy ala kul tak, mint ahogy azt ter vez -
tük. Ezért az ön kor mány za tunk ar ról
dön tött, hogy ez év tõl kez dõ dõ en kb.
négy hek tá ros te rü le ti egy sé gek ben fel -
újít juk az ül tet vényt. Ab ban is bí zunk,
hogy a meg ala kult El sõ Ho mok tö vis Szö -
vet ke zet tel olyan ke res ke del mi vo na lat
tu dunk el ér ni, mely a gyü mölcs oly mér -
té kû fel dol go zá sát te szi le he tõ vé, amely -
nek bevételével többszörös jövedelmet
tudunk elérni. Ezekrõl a munkálatokról
rendszeresen fogom tájékoztatni a
település lakosságát.

Tisz telt Ol va sók!
Még egy jó hírt sze ret nék Önök kel

meg osz ta ni. A ké sõ õszi és a té li hó na pok
so rán nagy hang súlyt fek tet tünk böl csõ -
dénk meg újí tá sá ra. Az in téz mény min -
den egyes he lyi sé ge új ra fes tés re ke rült, új 
szõ nye get, új já té ko kat, új esz kö zö ket és
be ren de zé se ket sze rez tünk be. Re mél jük, 
hogy a kis cse me ték és az ott dol go zó kol -
lé gá ink jól ér zik majd ma gu kat ezen a
hely szí nen, me lyet a ta vasz folyamán a
külsõ tér megújításával is fejleszteni
fogunk.

Kö szö nöm fi gyel mü ket!

Molnár Péter
polgármester
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

TÁJÉKOZTATÁS

Tá jé koz ta tom a tisz telt la kos sá got,
hogy a BM Or szá gos Ka taszt ró fa vé del -
mi Fõ igaz ga tó ság Gaz da sá gi El lá tó Köz -
pont, mint ké mény sep rõ ipa ri szerv a
2018. évi ké mény sep rõ ipa ri sor mun ka
ter vét el ké szí tet te, mely a tár sas há zak -
ban és la kás szö vet ke ze ti la kó épü le tek -
ben élõk szá má ra kö te le zõ ma radt a sor -
mun ka, mely Újszász te le pü lé sen 2018.
áp ri lis 2. és áp ri lis 30. kö zé esik.

A tár sas ház zá nem ala kult, és gaz dál -
ko dó szer ve zet szék he lye ként, te lep he -
lye ként, fi ók te le pe ként be nem jegy zett
egy la ká sos in gat la nok – ez fõ ként a csa -
lá di ház tu laj do no so kat érin ti – ese té ben 
in nen tõl a tu laj do no sok nak kell kez de -
mé nyez ni ük az el len õr zést, online a
www.kemenysepres.hu/ugyfelszolgalat 
ol da lon az „idõ pont fog la lás” elekt ro ni -
kus ûr lap ki töl té sé vel, te le fo non a
1818-9-1-1-es me nü pont ban, e-mailben
a kemenysepro.ugyfelszolgalat@
katved.gov.hu cí men, írás ban a BM
OKF GEK ré szé re cím zet ten a 1903 Bu -
da pest, Pf.: 314. cí men, sze mé lye sen,
nyit va tar tá si idõ ben a me gyei ügy fél -
szol gá la ti pon to kon 
(http://www.kemenysepres.hu/
ugyfelszolgalat/me gyei), kül föld rõl a
+36 (1) 550 1858 he lyi díj sza bás sal hív -
ha tó te le fon szá mon. A ké mény sep rõ
egy kö zö sen egyez te tett idõ pont ban, a
tör vény ben elõ írt gya ko ri ság gal, in gye -
ne sen vég zi el a fe lül vizs gá la tot. A tör -
vény ben megálla pított egy vagy két év -
nél gya ko ribb el len õr zés – ha azt nem a
ké mény sep rõ írja elõ – meg ren de lés nek
mi nõ sül és költ sé gek kel jár.

Molnár Péter
polgármester

Tisztelt újszászi
lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to vább ra
is min den hó nap el sõ szer dá ján
16.00-17.00 órá ig a Kert vá ro si is ko lá -
ban, min den hó nap el sõ csü tör tö kén
16.00-17.00 órá ig a pol gár mes te ri hi va -
tal ban.

Konka Csaba
képviselõ

Januári hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Újult erõ vel kezd tük meg az új esz ten -
dõt, szük ség is volt egy kis pi he nés re, hi -
szen a 2017-es év ren ge teg prog ram ban,
ün nep ség ben, meg em lé ke zés ben, fog lal -
ko zás ban bõvelkedett.

Az idei elsõ mun ka na pon, már ha gyo -
mány nak szá mí tó an Nyitrainé Kiss Ka ta lin
igaz ga tó nõ kö szön töt te a dol go zó kat. Bíz -
ta tó, bá to rí tó sza va i val kö zö sen koc cin tot -
tunk az új évre.

Ja nu ár 6-a, a víz ke reszt nap ja. A nap -
ke le ti böl csek ezen a na pon lát ták meg a
já szol ban fek võ kis Jé zust. Har minc éves
ko rá ban pe dig Jé zust ezen a na pon ke -
resz tel te meg a Jor dán fo lyó ban Ke resz te -

lõ Szent Já nos. Er rõl a ke resz tény ün nep -
rõl cso por tos fog lal ko zás ke re té ben em lé -
kez tünk meg, majd a kol lé gák és az idõ se -
ink se gít sé gé vel lebontottuk fáinkat és az
ünnepi dekorációt.

In téz mé nyünk ben újabb szer vez ke -
dés ve szi kez de tét, hi szen ha ma ro san kö -
vet ke zik a far san gi idõ szak, me lyet idõ se -
ink épp úgy vár nak, mint a fi a tal ság. Er re
az al ka lom ra egy kü lön le ges ség gel
készülünk, rózsabállal.

Ja nu ár 22-én a ma gyar kul tú ra nap ja
al kal má ból la kó ink kal kö zö sen ver sel -
tünk, leg in kább Pe tõ fi Sán dor ma radt
meg em lé ke ze tük ben, de volt le he tõ ség
ar ra, hogy az ott je len lé võ la kók ked ven -
ce it is meg tud tuk hall gat ni, mint pl. Jó -
zsef At ti la, Ady Endre, Radnóti Miklós
verseit.

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport
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Negyven év sikeres
munkaviszony után

most a nyugdíjra
készül Erika

Bár még fel men té si ide jét töl ti, a mun -
kát lé nye gé ben már át ad ta utód já nak és
ter vez get he ti, mi vel töl ti majd nyug dí jas -
ként ide jét a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú
Tár su lá sa Zagy va Men ti In teg rált Köz -
pont já nak igaz ga tó nõ je, Far kas Józsefné
Eri ka. A múlt év ben a Tár su lás Pro
Caritate dí já val is ki tün te tett in téz mény -
ve ze tõ 40 év nyi mun ka vi szony után dön -
tött a pi he nés mel lett.

– Tar tal mas, si ke res, te vé keny, ered -
mé nyek ben gaz dag, de küz del mes és oly -
kor em bert pró bá ló éve ket tud ha tok ma -
gam mö gött. Egy köny vet le het ne meg -
töl te ni vele, olyan sok min den tör tént –
fog lal ta össze pá lya fu tá sát Eri ka.

– Szí ve met-lel ke met be le ad tam a
mun ká ba, el fe led kez ve a mun ka idõ rõl,
hét vé gé re is ha za hoz tam a sok ad mi niszt -
rá ci ót, és ha be le gon do lok, ezt az idõt a
csa lád tag ja im tól ra bol tam el.

– Ti zen ki lenc évet töl töt tem in téz -
mény ve ze té sé vel, ami ren ge teg ki hí vást
és fel ada tot je len tett, de min dig po zi tí van 
áll tam a ne héz sé gek elé.

Eri ka óvó nõ ként kezd te pá lya fu tá sát.
Újszászon vé gez te ál ta lá nos is ko lai és
gim ná zi u mi ta nul má nya it, majd je lent -
ke zett a Szar va si Óvó nõ kép zõ Fõ is ko lá ra. 
A dip lo ma meg szer zé se után Nagykátán
óvónõsködött.

El sõ gyer me ke meg szü le té se után
Újszászon ka pott ál lást, és idõ köz ben

meg szü le tett má so dik fiú gyer me ke is.
Hu szon egy éven át dol go zott óvoda -
pedagógusként.

1997-ben ve zet ték be a gyer mek vé del -
mi tör vényt, mely tar tal maz ta, hogy min -
den te le pü lé sen mû köd tet ni kell gyer -
mek jó lé ti szol gá la tot. Ek kor je lent ke zett
csa lád gon do zó nak. Ko ráb ban már éve kig 
gyer mek vé del mi fe le lõ si fel ada to kat lá -
tott el.

2000-ben meg ala kult a csa lád se gí tõ
szol gá lat, bõ vült a dol go zói lét szám, de az 
el lá tás ra, gon do zás ra szo ru lók szá ma és
ve le a fel ada tok is.

2006-ban a Szol no ki Kis tér ség Több cé -
lú Tár su lá sa Szo ci á lis és Gyer mek jó lé ti
Alap szol gál ta tá si Köz pont meg bí zott in -
téz mény ve ze tõ je lett.

A nyolc te le pü lés szo ci á lis el lá tó rend -
szer ét össze fo gó in téz mény struk tú rá já -
nak ki ala kí tá sa, a te le pü lé si el lá tó rend -
sze rek össze han go lá sa és mû köd te té se az 
õ szak mai irá nyí tá sá val va ló sult meg.

2007 õszén jött lét re az Újszász és
Zagyvarékas el lá tá sát vég zõ Szol no ki Kis -
tér ség Több cé lú Tár su lá sa Zagy va Men ti
In teg rált Köz pont ja, mely nek igazgató -
nõje lett.

Szá mos nagy sza bá sú ren dez vény, tá -
mo ga tó ak ció is Far kas Józsefné ne vé hez
fû zõ dik.

Aki ar ra is büsz ke, hogy a két te le pü lé -
sen kö zel 100 mil li ós be ru há zás ból meg -
épül tek a gyer mek- és szo ci á lis in téz mé -
nyek, me lyek pro jekt me ne dzse ri fel ada -
ta it lát ta el. Idõ köz ben idõ sek el lá tá sá ból
szo ci á lis szak vizs gát tett, hi va tá sos gond -
no ki kép zett sé get szer zett, számítás tech -
nikát ta nult.

A ki hí vá sok mel lett hu mo ros szto ri kat
is ho zott az élet.

– A csa lá do mat is meg fer tõz tem a szo -
ci á lis mun ká val. Idõ seb bik fi am pár ja is
csa lád se gí tõ, a fér jem pe dig éve ken ke -
resz tül a nyá ri tá bo rok ide jén fõ zött a
gyer me kek nek.

– Egy szer ne kem kel lett tej be rizst ké -
szí te nem, de oda koz mált, a gye re kek pe -
dig né ze get ték, hogy mik azok a bar na
da ra bok a rizs ben. Pe dig jól meg szór tam
ka ka ó val, hogy ne lát szód ja nak.

„Kér dé sük re hir te len öt let tel azt fe lel -
tem: csokidarabok. Mon da nom sem kell,
hogy min den tá nyér ki ürült.”

– Az egyik szü lõ kér te, árul jam már el,
ho gyan ma rad meg a for ró tej be rizs ben a
csokidarabka, mert ne ki min dig el ol vadt.

– Fél ve mer tem csak el árul ni a „trük -
köt”, amin per sze mind ket ten jót ne vet -
tünk – idéz te fel az em lé ke ze tes ese tet.

Még nyo mo zói mun kát is vég zett an -
nak ide jén

– Egyik reg gel az zal fo gad tak a mun -
ka tár sak, hogy a két jó ko ra cse rép le an -
dert el lop ták a be ke rí tett vi rá gos kert bõl –
me sél te Eri ka az em lé ke ze tes ese tet.

– Fel je len tést tet tem a rend õr sé gen. El -
ha tá roz tam, hogy ad dig ke res gé lek, míg

rá nem ta lá lok a vi rá gok ra. Úgy két hó -
nap múl va meg lát tam õket egy csa lá di
ház kert jé ben.

– Mond tam a mun ka tár sa im nak, hogy
te szünk egy ki rán du lást, ül je nek be az
au tó ba. Öten meg áll tunk a ka pu ban és
mond tam a tu laj do nos nak, hogy olyan
szép le an de re ket lá tunk az ud va ron,
meg néz het jük-e?

– Been ge dett ben nün ket, mi pe dig
szem re vé te lez tük a vi rá go kat. Az tán kö -
zöl tem a fér fi val, hogy ezek a nö vé nyek
egy lo pás ból szár maz nak, le gyen szí ves
meg fog ni és be ten ni az au tó ba, más kü -
lön ben me gyek a rend õr ség re.

– A há zi gaz da sza bad ko zott, hogy ezt
a fia hoz ta ha za, de szó nél kül, nagy küsz -
kö dé sek árán be pa kol ta a ko csi ba. A
mun ka tár sak elõ ször meg döb ben tek,
majd ne ve tés ben tör tek ki, mond ván,
hogy ne kem a rend õr ség nél kel le ne má -
sod ál lást vál lal nom.

Kovács Berta
Szoljon.hu

Nyugdíjasként
kezdett el festeni
Magdika – ez lett

belõle

Az újszászi Ulviczkiné Herczeg Mag dol -
nát so kan a he lyi sors tár si élet ak tív alak -
ja ként is me rik – múlt év vé gé ig õ volt a
moz gás sé rül tek he lyi cso port já nak is a
ve ze tõ je –, de a vá ros lap já ban, az
Újszászi Hír adó ban is ol vas ha tók írá sai,
sõt, a be kül dött cik kek be gé pe lé sét is õ
vég zi. Ám sze mé lyi sé gé nek van egy
kreatívabb oldala is.

Az utób bi idõ ben a fes té szet fo gá sa i -
nak el sa já tí tá sá ra szen te li ide jét. Min dig
sze re tett raj zol ni, nyug dí jas ként pe dig
ide je is en ge di, hogy el me rül jön a kép zõ -
mû vé szet rej tel me i ben. Az õ pél dá ja is azt 
mutatja: sosem késõ elkezdeni.

– Gye rek ko rom ban so kat raj zol gat -
tam, ál ta lá nos is ko lá ban min dig ötö söm
volt rajz ból, de a gye re kek és a mun ka
mel lett már nem ju tott idõm ilyesmire.

– 2016-ban anyák nap já ra kap tam Zsó -
fi lá nyom tól egy fes tõ kész le tet, ez olyan
ins pi rá ló volt, hogy ko mo lyan kezd tem
fog lal koz ni a fes té szet tel – ava tott be
Mag di ka al ko tó törekvéseinek
kezdeteibe.

– Kez det ben víz fes ték kel dol goz tam
pa pír ra, bár a lá nyom tól kap tam vász na -
kat is, ele in te azok ra rá se mer tem néz ni.
Az interneten fes té sze ti vi de ó kat ke res -
gél tem, online fes tõ tan fo lyam ok ra is rá -
akad tam, és elkezdtem komolyan
tanulni.

– A fes tést vi rág csend éle tek kel kezd -
tem, a tan fo lya mi min ta ké pek alap ján,
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Far kas Józsefné negy ven év nyi
mun ka vi szony után dön tött

a pi he nés mel lett.
(Fo tó: Ko vács Ber ta)
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az tán mo dern akrilfestéssel foly tat tam,
most pe dig a re a lis ta táj kép fes tõ tan fo lya -
mot vég zem. Köz ben fes tek olyan té má -
kat, ami megragadja a figyelmemet.

– A gye re kek nek is ké szí tet tem már ké -
pe ket, leg utóbb ké ré sük re a Titanic film -
bõl egy je le ne tet ábrázoltam.

Ké pe it ha mar meg is mer het te az
újszászi kö zön ség. Ta valy ja nu ár ban a
ma gyar kul tú ra nap ja al kal má ból hob bi -
fes tõk mû ve i bõl nyílt ki ál lí tás a mû ve lõ -
dé si ház ban, ott hár man mu tat koz tak be,
egyikük Magdika volt.

– Kis csend éle te ket ke re tez tet tem be
az al ka lom ra, egy-két táj kép pel együtt,
de ma már azo kat a ké pe ket nem ál lí ta -
nám ki – je gyez te meg nevetve.

– Az el telt egy év alatt so kat fej lõd tem.
Na gyon sze re tem csi nál ni. Fa rost ra sze re -
tek leg in kább dol goz ni, azon jól csú szik
az ecset.

Csa lád ta go kat, ro ko no kat, is me rõ sö -
ket aján dé ko zott már meg ké pe i vel, sõt, a
len gyel test vér te le pü lé sük re, Debicába is
el ju tott már egy al ma fás képe, ro ko ni
kap cso la tok ré vén. Újszászon pe dig
gyak ran kér de zik tõle, mikor lesz
kiállítása.

Mag di ká nak két lá nya, hat uno ká ja és
két déd uno ká ja van.

– Pan ka uno kám is na gyon szé pen raj -
zol. A múlt kor Dá vid uno kám pe dig szín -
kört fes tett. El ma gya ráz tam ne ki, me lyek
az el sõd le ges szí nek és ho gyan ala kít ha tó
ki ezekbõl a többi.

– Kö vet ke zõ rajz órá juk után fel hí vott,
és azt mond ta: „Mama, kap tam ma hat
ötöst. De te is kap tál egy csil la gos ötöst,
amit rajz órán a ta nár néni adott ne ked! –
mesélte.

Kovács Berta
IROTTSZAVAK@GMAIL.COM

Szoljon.hu 2018. 01. 20.

Búcsú Földi Imrétõl,
… aki a hó nap

elején halt meg, és te -
met ték el az újszászi
te me tõ ben. Saj nos,
be teg ség mi att a te -
me té sé re nem tud -
tam el men ni, ezért az 
Újszászi Hír adón ke -
resz tül bú csú zok el
tõle.

Azért is meg döb ben tett a hír, hogy
meg halt, mert ha lá la elõtt 8-10 nap pal be -
szél tem vele a régi idõk rõl, a csa lád ról, fe -
le sé ge haláláról.

Éle tem so rán há rom szor for dult elõ,
hogy Im ré vel együtt dol goz tam. Elõ ször
az 1945-50-es évek ben ta lál koz tam ve le.
Vá gó Ist ván nál, Újszász leg jobb ke res ke -
dõ jé nél volt már ak kor se géd, én, mint is -
ko lás, be já ra tos vol tam se gí te ni ne ki a ki -
szol gá lás ban (Je len le gi kí nai bolt).

Mi kor el vé gez tem az is ko la 8. osz tá -
lyát, inas let tem, együtt dol goz tunk egé -
szen az 1950-es éve kig, a fõ nök, Vá gó Ist -
ván hir te len ha lá lá ig. A boltot felszámol -
ták, így a mun ka he lyünk meg szûnt. Én
Szol nok ra ke rül tem ipa ri ta nu ló nak,
majd Jász be rény be, ahol az ak kor ala ku ló
Ap rí tó gép gyár ban dol goz tam, Im re pe -
dig az ak ko ri elöl já ró ság hoz ke rült, ami a
tanácsok megalakulásáig vezette a
községet.

Má so dik ta lál ko zá sunk a köz ség há zán 
1953-58-ig tar tott, ahol adó ügyi elõ adók
voltunk.

Ek kor tud tam meg, hogy õ is Var ga Im -
ré nek szü le tett, de az édes any ja fi a ta lon
meg halt, így Föl di Mis ka bá csi és fe le sé ge
vál lal ta fel, és a ne vük re írat ta és ne vel te
fel a test vé ré vel, Föl di Ilo ná val együtt, aki
Fe ke te Jó zsef ker tész fe le sé ge volt.

Igen jó hu mo rú em ber volt. Ekkor is -
mer tem meg a csa lád ját, fe le sé gét, Ivanics
Ilo nát és só go rát, Ivanics Pis tát, aki vel
együtt fut bal loz tam, õ a nagy csa pat ban
én az ifi ben. Ek kor lett az el sõ „arany ifi”.

Köz ben az élet úgy hoz ta, hogy én
1958. áp ri lis 1-jén az ak ko ri föld mû ves
szö vet ke zet ve ze tõ je let tem, õ pe dig ma -
radt a ta nács nál, ak kor már ve ze tõ be osz -
tás ban. Az igaz ga tás ban lett cso port ve ze -
tõ, egé szen nyug dí ja zá sá ig.

Har ma dik ta lál ko zóm Im ré vel
1974-ben tör tént, ami kor en gem meg vá -
lasz tot tak a Tár sa dal mi Ta nács el nök he -
lyet tes ének, ami a rend szer vál tá sig,
1990-ig tar tott. De köz ben is volt kap cso la -
tunk. Nyug díj ba szin te egy idõ ben men -
tünk el az 1990-es évek ben. Nyug dí jas -
ként is több ször ta lál koz tunk és be szél get -
tünk az el telt idõk rõl.

Csa lád sze re tõ, jó hu mo rú, ba rát sá gos
em ber volt. Szen ve dé lye a va dá szat volt,
és fo ci druk ke re volt az 1945-60-as évek
csapatainak.

Nyu godj bé ké ben!

Varga János
Ny. Áfész elnök, volt munkatárs, barát

Ulviczki Sándorné
90. születésnapja
„90 év majd há rom em ber öl tõ,
e tel jes élet min den ki ta nul sá ga
nem az kap ja aki vi gyáz za,
ha nem aki nek szól a kö szön tõ”

Drá ga Ilon ka nén je!
Az itt meg je lent ro kon ság ne vé ben sze -

ret ném kö szön te ni szü le tés nap ja al kal má -
ból. Úgy gon do lom, hogy ezt egy-két
mon dot tal is el le het ne mon da ni, de ak kor 
a lé nyeg ki ma rad na.

Ez nem min den na pi ese mény, ez a 90
év be szé des ne künk is. Na gyon sok min -
dent sze ret nék el mon da ni, eh hez oly -
kor-oly kor írók és köl tõk ál tal le írt gon do -
la to kat fo gok idéz ni.

Ugye 90 év mö gött van jó és ke vés bé jó
pe ri ó dus is. Ha csak ara gon do lok, szü le in -
ket el ve szí tet tük, ki-ki pár ját és saj nos ki-ki 
gyer me ke it is, ak kor ez na gyon fájt. Oly -
kor na gyon csa ló dot tak, bá na to sak va -
gyunk, amit ne he zeb ben vi se lünk. Ilyen -
kor eszünk be jut hat a Ma dách-gon do lat,
hogy „em ber küzdj és bíz va bíz zál!”

Így lesz ez ez után is, ha kis ka pasz ko -
dó kat ke re sünk egy-egy nem po zi tív ese -
mény fel dol go zá sá hoz. Egy idé zet jut
eszem be:

„Min dig van az élet ben va la mi, ami ért
szo mor ko dunk, és min dig tör té nik olyan,
ami nek örü lünk, és ami ért ér de mes él ni.”

Ilon ka nén je vég te len hi tét iga zol ja,
hogy e küz del mes vi lág ban sem fe lejt el
imád koz ni Is ten hez és mind annyi un kért
is.

Össze tart ja a ro kon sá got és össze hív ja
egy-egy temp lo mi ak tu a li tás ra, mi sé re.
Mi, akik már saj nos nem annyi ra gya ko -
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Mag di ka a lá nyá tól egy szer fes tõ kész le tet ka pott.
Ez olyan ösz tön zõ volt szá má ra, hogy el kez dett al kot ni

(Fo tó: Mé szá ros Já nos)



rol juk val lá sun kat e ro ha nó vi lág ban,
még is oly kor be so ra ko zunk mö gé,
letérdelve mond juk imá in kat.

Drá ga Ilon ka nén je! Ki nek apu ká ja, ki -
nek anyu ká ja egyet len élõ test vé re. Na -
gyon sze ret nénk, ha még so ká ig te rel get ne
ben nün ket, fûz né még szo ro sabb ra a ro ko -
ni kö te lé ke in ket egy más hoz. Na gyon jó,
hogy nem csak szo mo rú ese mé nyek kap -
csán ta lál ko zunk, ha nem szülinapokon,
uno ka test vér ta lál ko zón is. Az idõ vi szont
csak egy re te lik, las san-las san meg is öreg -
szünk, de min den kor nak meg van a szép -
sé ge, ér té ke.

A kö szön tõm vé gét is en nek je gyé ben,
egy idé zet tel zá rom:

„A leg szebb mû vé szet tu dod mi,
De rült szív vel meg öre ged ni
Ke zed le ten ni öled be,
S hagy ni, hogy gon dod más vi sel je
Ahol se gí te ni tud tál ré gen
Be val la ni nyu god tan és szé pen
Hogy nem kell már min dent meg ten ni Né ked,
Hi szen itt van nak a gye re kek és õk
tesz nek meg min dent Ér ted!”

A szü le tés nap ra hi va ta los volt Mik lós
Já nos plé bá nos és Mol nár Pé ter pol gár mes -
ter is. A pol gár mes ter kö szön tõ je után ad -
ta át az ok le ve let, amely az ál la mi pénz ju -
ta lom össze gét és a mi nisz ter el nök ál tal
kül dött jó kí ván sá go kat is tartalmazta.

A plé bá nos úr is nagy-nagy sze re tet tel
kö szön töt te az ün ne pel tet.

A fi nom ebéd után jót be szél get tünk,
fény ké pe ket né ze get tünk, és a vé ge fe lé
har mo ni ka szó ra éne kel get tünk is.

El mond ha tat lan, örök ér vé nyû ér zé -
sek szü let tek ben nünk, ami ben nagy sze -
re pe van az ün ne pelt nek, Ilon ka
nénémnek.

Ez út tal is kí vá nunk Ne ki na gyon bol -
dog, egész ség ben gaz dag hosszú életet!

Nõvérének a lánya Gizella,
a rokonság nevében

Nagy öröm és bol dog ság töl ti el szí vün -
ket, lel kün ket! Na gyon kö szön jük, hogy
ezen a je les 90. szü le tés na pon ennyi en
együtt le het tünk, együtt ünnepeltünk.

Kü lön kö szön jük Mol nár Pé ter pol gár -
mes ter nek, Mik lós Já nos plé bá nos úr nak
a sze mé lyes él mé nyek kel, vissza em lé ke -
zé sek kel fû sze re zett kö szön té sét, jó kí -
ván sá ga it. Kö szön jük Kál mán Bélánénak a
ro kon ság ne vé ben meg fo gal ma zott és el -
mon dott gon do la ta it, ta lá ló idé ze te it, kö -
szön tõ jét. Kö szön jük a Szász ven dég ház
dol go zó i nak gon dos mun ká ját.

Itt sze ret nénk meg kö szön ni a Vas utas
Szak szer ve zet he lyi ve ze tõ i nek a fi gyel -
mes sé gét, aján dé kát, az em lék la pot és
jókívánságaikat.

Kö szön jük a meg em lé ke zést, az ün -
nep lést az ut ca be li ek nek és azok nak, akik 
sze mé lye sen vagy te le fo non kö szön töt -
tek. Min den meg em lé ke zõ nek mi is na -
gyon jó egész sé get, sok örö met és
boldogságot kívánunk.

Ulviczki Sándorné
és családja

II. Jász kolbásztöltõ
verseny és

pálinkamustra

Ja nu ár 13-án Jásziványra lá to gat tunk.
Kí ván csi ak vol tunk a Jász kol bász töl tõ
ver seny re. Meg le põd ve ta pasz tal tuk,
hogy mi lyen sok em ber gyûlt össze er re
az ese mény re ezen a nem túl nagy te le pü -
lé sen.

A csa pa tok te vé keny sé gét néz ve,
újszászi is me rõ sök re buk kan tunk.
Tóth-Urbán Zol tán és csa pa ta Kolbszász
né ven in dult a meg mé ret te té sen. Mi vel
már a zsû ri zés zaj lott, volt idõnk be szél -
get ni, no és per sze kós tol ni is. Zo li mun -
ka tár sa i val, akik kel egy kör nye zet vé del -
mi cég nél dol go zik, ne ve zett a ver seny re.
Vég zett sé ge sze rint hen tes, ugyan a szak -
má já ban nem túl hosszú idõt töl tött, de
na gyon sze re ti csi nál ni. A töb bi ek csa pat -
épí tés ként fog ták fel, és öröm mel csat la -
koz tak hoz zá.
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A 90 éves Ukviczki Sándornét köszöntötte népes családja

Munka közben
(Fotó: Barta Imréné)
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Zo li sa ját fel sze re lé sét vit te, ké zi hús -
da rá ló, ha gyo má nyos kol bász töl tõ, gáz -
pa lack, tár csa a sü tés hez. A leg fon to sab -
bak a fû sze rek vol tak. Sem mi kü lön le ges,
ra gasz kod tak a ha gyo má nyok hoz: só,
bors, fû szer pap ri ka, õrölt kö mény, fok -
hagy ma. A kol bász be let és a húst a szer -
ve zõk biz to sí tot ták. 10 kg kol bász húst ka -
pott min den csa pat. A kol bász töl tés mun -
ka fo lya ma ta it fel osz tot ták egy más kö zött. 
Zo li volt a fõ fû sze re zõ, a da rá lást Szécsi
Lász ló vé gez te, az asz tal rend ben tar tá sa
Mol nár Vik tó ria dol ga volt, Sze ke res Ádám a 
tár csán va ló sü tést vé gez te pro fi mó don,
Tukacs Já nos a töl tés nél se géd ke zett. A tá -
la lás hoz a sa va nyú sá got az újszászi pi a -
con sze rez ték be. Mi vel még nem vet tek
rész ilyen ver se nyen, bi zo nyos dol gok ra
nem gon dol tak, pél dá ul ke nye ret nem
vit tek, de a szer ve zõk min den csa pat nak
biz to sí tot tak egy fél ki lós na gyon fi nom
há zi sü té sû ke nye ret.

Mi vel nem csak kol bász töl tõ ver seny,
pá lin ka must ra is volt, hár man vit tek sa ját
pá lin kát. A hely szí nen dön töt ték el, hogy
me lyi ket zsû riz tes sék, mert csak eggyel
le he tett ne vez ni. A csa pat Szécsi Lász ló
házi fõ zé sû szil va pá lin ká ja mel lett dön -
tött. A töb bi sem ve szett kár ba, a ver seny
vé gé re mind el fo gyott. Mind annyi an na -
gyon jól érez ték ma gu kat, nem gon dol -
ták, hogy ilyen jó han gu la tú ver seny lesz.

A nap fo lya mán ze né szek, éne ke sek
szó ra koz tat ták a meg je len te ket. Ezt mi is
ta nú sít hat juk, mert na gyon jól érez tük
ma gun kat. Nemcsak az ismerõsök, az
ismeretlenek is barátságosak voltak
velünk.

Gra tu lá lunk az egész csa pat nak, na -
gyon fi nom kol bászt töltöttek!

Barta Imréné

Felelõs állattartók
ajándéksorsolása

„… örü lök an nak, amim van, s nem bú su lok
azon, amim nincs…”

Ka rá csony tá jé kán meg tar tot tam el sõ
aján dék sor so lá so mat. Olyan ku tya- és
macs ka-tu laj do no sok ne vei ke rül tek a ko -
sár ba, akik men hely rõl fo gad ták örök be
ked ven cü ket és/vagy nagy oda adás sal,
sze re tet tel, fe le lõs ség gel tart ják ál la tu kat,
a kö te le zõ egész ség ügyi el lá tá son felül le -
he tõ sé ge ik hez mérten igyekeznek
mindent megadni a kedvenceiknek.

A ka rá cso nyi aján dék sor so lás nyer te -
sei:

– a Forika csa lád (De ák Fe renc út)
Tony ne vû, kék brit faj tá jú macs ká ja egy 2 
kg-os macs ka ele del nyer te se lett,

– Fiedler Ka ta lin és Váradi Ta más
(Akác fa út) Lessi és Lor di ne vû, a Fény az
Ál la to kért Egye sü let tõl örök be fo ga dott
ku tyu sai egy 15 kg-os ku tya ele del
nyertesei lettek,
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Finom kolbászt töltött Tóth-Urbán Zoltán és csapata
(Fotó: Barta Imréné)

A Mucza család három kutyát fogadott örökbe

A Forika család Tonyval, a kék brit fajtájú macskával



– a Mucza csa lád (Bat thyá nyi ut ca) Tap pancs, Picur és Mancs
ne vû be fo ga dott ku tyu sai szin tén egy 15 kg-os ku tya ele del, és

– Farkasinszki La jos (Me zõ ut ca) Né ró ne vû ku tyu sa, akit a
Szol no ki Vá ro si Ál lat ott hon tól fo ga dott örök be szin tén egy 15
kg-os ku tya ele del sze ren csés nyer te se lett az ajándék -
sorsoláson.

A sze ren csés tu laj do no sok nak szív bõl gra tu lá lok! 

Tu dom, hogy na gyon jó hely re ke rül tek a nye re mé nyek.

Dr. Kovács László
állatorvos

NAV sajtóközlemény
Már majd nem száz ezer ké re lem

Ja nu ár 8. óta kér he tik a sze mé lyi jö ve de lem adó-be val lás ter ve -
ze té nek pos tá zá sát a NAV-tól azok, akik nem re giszt rál tak az
Ügy fél ka pun. Az el múlt há rom hét ben csak nem
kilencvenezren, az az na pon ta mint egy ötez ren él tek ez zel a le -
he tõ ség gel és küld tek SMS-t, le ve let, nyom tat ványt vagy ûr la -
pot a NAV-nak vagy hív ták a 1819-es Infóvonalat. A pa pír ala pú
ter ve zet pos tá zá sát már ci us 19-éig le het kérni.

Az igény lé si le he tõ sé gek kö zül ed dig az SMS a leg nép sze -
rûbb, ugyan is csak nem het ve nez ren kér ték így az szja-bevallási
ter ve zet pos tá zá sát. Több mint hú szez ren a töb bi mód szer közül 
választottak.

A ter ve zet, akár az adó zó köz re mû kö dé se nél kül is – ha nincs 
szük ség ki egé szí tés re, ja ví tás ra – 2018. má jus 22-én ér vé nyes
sze mé lyi jö ve de lem adó-be val lás sá vá lik. Az el ké szí tett adó be -
val lá si ter ve ze te ket a NAV 2018. már ci us 15-tõl az Ügy fél ka pun
ke resz tül elektronikus formában elérhetõvé teszi. 

Aki nek nincs ügy fél ka pu ja, 2018. már ci us 19-ig kér he ti a ter -
ve zet pos tá zá sát le vél ben, SMS-ben (06-30/344-4304) vagy a
NAV hon lap ján el ér he tõ ûr la pon, for ma nyom tat vá nyon
(BEVTERVK), to váb bá te le fo non, a 1819-es hí vó szá mon,
valamint az ügyfélszolgálatokon.

Az SMS-ben az SZJA rö vi dí tés mel lett az adó azo no sí tó je let
és a szü le té si dá tu mot kell el kül de ni eb ben a for má ban:
SZJAszó közadóazonosítójelszó közééééhhnn

Az szja 1+1 szá za lé ká nak fel aján lá sá ról a ko ráb bi évek hez
ha son ló an, idén is le het elekt ro ni ku san és pa pí ron is
rendelkezni.

Aki már most sze ret né el ké szí te ni szja-bevallását, a NAV
hon lap ján, il let ve ügy fél szol gá la ta in el ér he ti a 17SZJA nyom tat -
ványt. Az új webes ki töl tõ fe lü let 2018. ja nu ár 8. óta el ér he tõ a
NAV hon lap já ról (www.nav.gov.hu/szja/szja), il let ve a kor -
mány za ti portálról (www.magyarorszag.hu).

Nemzeti Adó- és Vámhivatal
Csányi Péter sajtóreferens
csanyi.peter@nav.gov.hu

Bicskával rabolt ki egy kisdiákot 
Újszászon, 9 év fegyházat kap

A Szol no ki Tör vény szék hely ben hagy ta a Szol no ki Já rás bí ró -
ság azon íté le tét, mely ben egy hu szon éves fér fi ka pott ki lenc év
le töl ten dõ sza bad ság vesz tést egy kisdiák kirablása miatt.

A bûn cse lek mény 2016. no vem ber 25-én dél ben tör tént. A fi -
a tal em ber oda lé pett az újszászi Ró zsa Imre Gim ná zi um és Szak -
kö zép is ko la Szeg fû ut cai nagy ka pu já nál a ke rí té sen kí vül tar -
tóz ko dó két kis ko rú tanulóhoz és pénzt kért tõlük.

Mi vel a di á kok szép szó val nem ad tak ne ki, azt mond ta, „ha
akar nám, ak kor úgy is el ven ném, de én most kérem!”.

Eköz ben a zse bé bõl elõ vett egy bics kát, ki nyi tot ta és a di á -
kok ra sze gez te. A fe nye ge tés ha tá sá ra az egyik ta nu ló meg ijedt,
a tás ká já hoz ment és 200 fo rin tot adott a fér fi nak, aki további
pénzt követelt.

A meg fé lem lí tett di ák en nek ha tá sá ra elõbb to váb bi 300,
majd még 200 fo rin tot adott át a fér fi nak, aki a meg szer zett 700
fo rint tal távozott.

A bí ró ság fel fegy ver kez ve el kö ve tett rab lás bûn tett ében és
fel fegy ver kez ve el kö ve tett rab lás bûn tett ének kí sér le té ben
mond ta ki bû nös nek, és 9 év fegy ház bün te tés re ítél te a hu szon -
éves vád lot tat. Az íté let jog erõs – tá jé koz tat ta la pun kat a
Szolnoki Törvényszék sajtóosztálya.

Mészáros Géza GEZA.MESZAROS@MEDIAWORKS.HU
Szoljon.hu 2018. január 26.
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Jó helyre került Lessi és Lurdi

Farkasinszki Lajos Néróval
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Vonat gázolt halálra egy
férfit

ÚJSZÁSZ Ha lál ra gá zolt egy idõs fér fit
egy sze mély vo nat teg nap ko ra dél után
egy vas úti át já ró ban, Újszásznál – ér te sí -
tet te la pun kat S. Tóth Ani kó, me gyei ka -
taszt ró fa vé del mi szó vi võ. A bal eset ál do -
za tát – aki a sze rel vény két ko csi ja kö zé
szo rult – a szol no ki tûz ol tók emel ték ki. A
vo na ton uta zók kö zül sen ki sem sé rült
meg, ér tük men te sí tõ sze rel vény ér ke -
zett. Sza bó Zi ta, a Jász-Nagykun-Szolnok
Me gyei Rend õr-fõ ka pi tány ság szó vi võ je
az eset tel kap cso lat ban el mond ta, hogy a
Szol no ki Rend õr-fõ ka pi tány ság köz igaz -
ga tá si ha tó sá gi el já rás ke re té ben vizs gál ja
a ha lál eset körülményeit.

CZ. N.
Új Néplap, 2018. február 1.

Jelentkezzen
polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol -
gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb
kör nye zet ben él ni? Te gyen ér te!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve
já rul hoz zá a köz rend és a köz biz ton ság
meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé -
sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és 
tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a
Rend õr ség nek, a Ka taszt ró fa vé de lem -
nek, a te le pü lé si ön kor mány zat ok nak és
más a köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet
ját szó ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr -
ség kor mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül,
te vé keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag -
ja it a köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek
járó ki emelt vé de lem illeti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci -
á lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön kén tes
mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség -
be, vár juk je lent ke zé sét!

Ha sze ret ne ten ni:
– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,
– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,
– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé -

ért,
– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em -

be rek tá mo ga tá sá ért,
– a kör nye zet vé de le mért,
– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,
– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság

fenn tar tá sá ért, és hisz az ön kén tes mun -
ka ér ték te rem tõ ere jé ben,

ak kor köz tünk a he lye!
Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely -

ük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye sü le tek -
nél je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku kat,
fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint
tör té nik. To váb bi in for má ció:
 www.opsz.hu. Újszászon je lent kez ni le -
het a pol gár õr iro dá ban, az
ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail
cí men, il let ve a 30/621-08-79 te le fon szá -
mon.

Városi Polgárõr Egyesület

Kertbarát hírek

A Fe ke te Jó zsef Kert ba rát kör ja nu ár 8-án év nyi tó pót szil vesz ter rel kezd te a 2018.
évet. Joó Al bert el nök min den ki nek bol dog új évet, jó egész sé get és jó ker tész ke dést kí -
vánt. A dél után kel le mes be szél ge tés sel telt el.

Az asz tal ra jó faj ta fõtt kol bász mus tár ral és jó faj ta bor, va la mint egy-két po hár pezs -
gõ is került.

Ja nu á ri te en dõ ink: amíg a ter mé szet pi hen, hasz nál juk ki az idõt, és terv sze rû en ké -
szül jünk a ta va szi mun ká ra. Vá sá rol juk meg a mû trá gyát, ve tõ ma go kat és nö vény vé -
dõ- sze re ket. Gon dos kod junk a kertben lévõ hasznot hozó madarakról is.

Ha nincs hó és eny hébb az idõ, gyûjt sük össze a le hul lott lom bot. A fer tõ zött ré sze -
ket éges sük el. Az egész sé ge se ket hord juk a kom poszt ha lom ra, mû trá gyá val együtt
sok kal jobban hasz no sul. Ha olyan az idõ, ki me he tünk a ker tünk be, és a be teg, kór oko -
zók nak me ne dé ket nyúj tó fá kat vág juk ki. Eny he, fagy men tes idõ ben tá vo lít suk el a
szá raz ágakat, gallyakat.

Ja nu ár a ta va szi sza po rí tó anya gok be szer zé sé nek hó nap ja. Ne fe led kez zünk meg a 
jól be vált ma gyar nö vény faj ták ról se! Hasz nál juk ki az idõt a ker ti szer szá ma ink
rendbetételére!

Min den ki nek jó mun kát, jó egész sé get kí vá nok a 2018-as évre!

Joó Albert elnök
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Pótszilveszter
(Fotó: Joó Albert)

Jó féle bor és pezsgõ az asztalon
(Fotó: Joó Albert)



Maradjon az 1 % Újszászon!
Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak fel hí vá sunk hoz, és jö -
ve de lem adó juk 1 %-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok,
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk ben ne, hogy most,
ami kor is mét dön te nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a he -
lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá suk ban en nek meg fe le lõ -
en töltsék ki a rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük mind annyi unk hasz -
ná ra az itt hon mû kö dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16
Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á lis, ok ta tá si és kul tu rá -
lis egyesület.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16
Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná -

ban élõk kul tu rá lis, fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se, élet -
kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tárgyi feltételek kiegészítése.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16
Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16
Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés, va la mint a köz rend és
köz biz ton ság meg szi lár dí tá sa.

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16
Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja ví tá sa. Rend õr ség és a
pol gár õr ség támogatása.
Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet nél ve ze tett
szám la szám: 70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16
Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a te het sé ges ta nu lók
segítése.

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16
Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az újszászi hor gá szat szer ve -
zé se, hal te le pí tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16
Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé sé ért és sport já ért jött
lét re. Alap ve tõ fel ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a szo ci á lis 
ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó kat, fo cis tá kat, az Újszászon
mûködõ egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16
Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer ve zé se, a sport meg sze -
ret te té se.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít vány

Adó szá ma: 18822087-1-16
Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa, a te het sé ges gyer me kek
támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16
Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al ko hol be teg utó gon do -
zá sá ban va ló te vé keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni küz de -
lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16
Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé sze ti te vé keny ség a ze ne
te rü le tén. Kér jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá nyunk
munkáját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16
Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16
Bank szám la szá ma: 10404508-45043204-00000000
Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la kos ság se gí té se.

„Gye re se gíts” Ala pít vány

Adó szá ma: 18140194-1-16
Ala pít vá nyunk cél ja, hogy fel ku tat juk és tá mo gat juk azo kat az
Újszászhoz kö tõ dõ ne héz sor sú em be re ket, gyer me ke ket, csa lá -
do kat és idõ se ket, akik ön hi bá ju kon kí vül ki ma rad nak az ál la mi
tá mo ga tó rend szer bõl. Az ala pí tó ok irat ban az Újszászon élõ és
ide kö tõ dõ em be rek élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sán túl a kör nye zet -
vé del met és az egészségmegõrzés segítését is célként
fogalmaztuk meg.

Újszászi 4 H Egye sü let

Adó szám: 18823318-1-16
Cím: 5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 16.
Cél ja: A vá ros ban mû kö dõ köz ne ve lé si in téz mé nyek, egyéb
szer ve ze tek tá mo ga tá sa az egész ség tu da tos-, ter mé szet és kör -
nye zet vé de lem re -, egész sé ges élet mód ra-, ha gyo mány ápo lás -
ra-, sza bad idõ hasz nos el töl té sé re, a szü lõ föld sze re te té re ne ve -
lés te rén. Prog ra mok tá mo ga tá sa, szer ve zé se, együtt mû kö dés
az er re igényt tar tó ci vil szer ve ze tek kel, an nak ér de ké ben, hogy
el sõ sor ban a fel nö vek võ nem ze dék nek örök érvényû értékeket
közvetítsünk. Közhasznú, gyermek és ifjúsági szervezet.

Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr zõ Egye sü let

adó szám.18224001-1-16
Az egye sü let cél ja:
A ha gyo má nyos ma gyar né pi mes ter sé gek élet ben tar tá sa, nép -
tánc, nép ze ne, nép mû vé sze ti ha gyo má nyok õr zé se, ápo lá sa,
szé les kör ben tör té nõ meg is mer te té se, továbbadása és
népszerûsítése.

LOWLAND BIKERS L. B. Al föl di Mo to ros Egye sü let

Adó szá ma: 182119155-1-16
Weboldalunk: www.lowlandbikers.hu E-mail cí münk:
lowlandbikers@pr.hu
Kér jük, tá mo gas son min ket adó ja 1 %-ával.

Ha te he ti, tá mo gas sa egy há zun kat adó ja 1 %-ával. A Ka to li kus
Egy ház tech ni kai száma: 0011.
Újszászi Szent Ist ván Ala pít vány

Adó szá ma: 18842982-1-16
Cél ja: az újszászi temp lom és te me tõ mû kö dé sé nek tá mo ga tá sa, 
se gí té se, a ka to li kus hit élet, hit ok ta tás, kul tú ra fej lesz té se, szo ci -
á lis te vé keny ség, csa lád se gí tés, idõskorúak gondozása.
Szám la szá ma: 70300053-11031631.

Városi civil fórum

Sorstársi fogadóóra

Tá jé koz ta tom a moz gás sé rül tek cso port ja tag ja it, hogy 2018.
feb ru ár 15-én (csü tör tök) 14 óra kor fo ga dó órát tar tok.

Ek kor lesz le he tõ ség a 2018. évi tag dí jak be fi ze té sé re, ami vál -
to zat la nul 1200 Ft/év.

Min den kit sze re tet tel vá rok!

Ulviczki Józsefné
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Vasutas hírmondó

Tisz telt vas utas nyug dí jas ol va sók!
2018-ban is sze ret nénk tá jé koz tat ni

önö ket te vé keny sé günk rõl. Adó sak va -
gyunk a de cem be ri be szá mo lók kal.

Egész ség ügyi elõ adást tar tott Szekera
Pálné az uro ló gia, a vese és prosz ta ta
meg be te ge dé sek rõl, an nak meg elõ zé sé -
rõl. Egy hét tel ké sõbb Ta kács Zoltánné a
szív- és ér rend sze ri prob lé mák ról be -
szélt na gyon ért he tõ en, az elõ adás vé -
gén vér nyo más és vér cu kor mé rést tar -
tott. Kö szön jük mind ket tõ jük nek a szín -
vo na las elõ adást.

De cem ber ben is el lá to gat tak a bi zal -
mi ak a tag ság hoz egy cso mag sza lon cu -
kor ral, kí ván va jó egész sé get és bé kés
ün ne pe ket.

Ezt az évet szü le tés na pi meg em lé ke -
zés sel kezd tük. Ja nu ár 15-én Ulviczki
Sándornét a 90. szü le tés nap ján kö szön -
töt tük egy em lék lap pal és egy cso kor vi -
rág gal. Ilon ka né ni nek még egy szer bol -
dog szü le tés na pot kí ván az egész tag -
ság!

A bi zal mi ak meg kezd ték a tag díj be -
sze dé sét és az ér vé nyes bé lye gek át adá -
sát. A tag díj össze ge vál to zat lan, 1500 Ft
egy év re.

Itt sze ret nék kö szö ne tet mon da ni a
bi zal mi ak nak, akik egész év ben dol goz -
nak azon, hogy tag ja ink idõ ben le gye -
nek in for mál va.

A ve ze tõ ség ne vé ben:

Vas Imre elnök

Azok az édes, cukros
farsangi fánkok

Víz ke reszt kor be fe je zõ dik a ka rá cso nyi
ün nep kör. He lyét egy új idõ szak, a vi dám -
sá gok kal, disz nó ölé sek kel, bá lok kal, édes
cuk ros fán kok sü té sé vel te li idõ szak, a far -
sang fog lal ja el.

Gye rek ko rom ban ná lunk min dig a
nagy ma ma sü töt te a fán kot. Szé pe ket, bar -
na pi ro sa kat, sza la go sa kat, és még úgy for -
rón por cuk rot hin tett rá juk. Szállt a csil lo -
gó fe hér va ní li ás cu kor fe let tük, mint aho -
gyan oda kint a hó pely hek száll tak a szél -
tõl ka vart le ve gõ ben.

Ké sõbb a fánk sü tés fel ada tát édes -
anyám vet te át tõ le, majd évek múl va – ne -
hogy fánk és vi dám ság nél kül ma rad jon a
csa lád – én kö vet kez tem a sor ban.

– De hi szen én nem is tu dok far san gi
fán kot süt ni! – ki ál tot tam fel ijed ten, ami -
kor meg tud tam, hogy mi lyen fel adat áll
elõt tem.

– Nem baj – víg asz talt édes anyám. –
Majd meg ta nu lod. Eb ben a kis könyv ben
ben ne van min den, amit tud ni kell a
fánk sü tés rõl – mond ta, és egy re cept -
köny vet adott a ke zem be.

Én még egy da ra big mél tat lan kod va
mor go lód tam, az tán kezd tem örül ni, mert 
úgy gon dol tam, hogy majd olyan fán ko -
kat sü tök, hogy a csa lád so ha nem fog ja el -
fe lej te ni!

Ki nyi tot tam a sza kács köny vet. Ma gam
elé tet tem az asz tal ra. Sor ról-sor ra ha lad va 
ol vas tam és tet tem min dent az elõ írás sze -
rint. Meg szi tál tam a lisz tet. Fel fut tat tam az 
élesz tõt, ki mér tem a cuk rot és a va jat,
meg me le gí tet tem a te jet, meg szá mol tam a 
to já so kat, majd il la tos lágy tész tá vá gyúr -
tam az egé szet. Ezt ké sõbb dun nák, pár -
nák kö zé rejt ve nagy ra ke lesz tet tem, majd
ki bo rí tot tam a gyú ró desz ká ra. Ki csit el -
nyúj tot tam, és egy ke rek szag ga tó val

kezd tem ki szúr ni be lõ le a fánk for má kat.
Kis idõ múl va már sü töt tem is õket, egy -
szer fe dõ alat ti, más kor fe dõ nél kü li
edény ben. Né ha szállt az édes va ní lia il lat
is, ahogy hullt rá juk a por cu kor, aho gyan
oda kint hullt a hó a fe hér ház te tõ re.

Már majd nem el ké szül tem a mun ká -
val, ami kor eszem be ju tott, hogy a re cept
utol só mon da tát még el sem ol vas tam! Hát 
el ol vas tam! Így hang zott: 

– Eb bõl a mennyi ség bõl 100 da rab fán -
kot tu dunk süt ni!

Egy pil la nat ra meg állt a szív ve ré sem. –
Ezt elõbb is el ol vas hat tam vol na! – su hant
át raj tam a gon do lat. Az tán el ne vet tem
ma gam. Szá mol ni kezd tem oda is vissza is. 
De min dig ar ra az ered mény re ju tot tam,
hogy öt fõ bõl ál ló csa lá dunk min den tag já -
nak húsz da rab fán kot kell me gen nie,
hogy a tá lak ki ürül je nek. Nem es tem két -
ség be. Kis tá nyé ro kat vet tem elõ. Meg rak -
tam õket fánk kal, és vit tem be lõ lük a tõ -
lünk bal ra, a tõ lünk jobb ra és a ve lünk
szem ben la kó szom szé dok nak.

 – Mit hoz tál? Mit hoz tál? – kér dez get -
ték tõ lem már a ka pu ban.

 – Fán kot hoz tam, édes, cuk ros, sza la -
gos far san gi fán kot! Fo gyasszá tok, hogy
vi dá mak le gye tek egész esztendõben!

Fehér Majzik Sarolta
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Ulviczki Sándorné
90. születésnapján

M E G H Í V Ó
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta ne vé ben sze re tet tel hív juk és 

vár juk a vá ros la kos sá gát
2018. már ci us 10-én (szom ba ton) 17:30 órá ra

a mû ve lõ dé si ház szín ház ter mé be

NÕNAPI MULATSÁGUNKRA,

me lyen köz re mû kö dik Sü lyi Kár oly nó ta éne kes.
Elõt te 17 óra kor

GOBELINE KIÁLLÍTÁS meg nyi tó já ra ke rül sor.
Az al ko tá sok meg te kint he tõk: 2018. már ci us 10-15-ig.

A ki ál lí tás meg te kint he tõ mun ka nap okon: 9:00-17:00 órá ig,
szom bat-va sár nap: 14:00-17:00 órá ig.

Vár juk a go be lin ké szí tõk je lent ke zé sét 2018. már ci us 6-ig mun ka nap okon 8-17 órá ig sze -
mé lye sen, vagy a 366-401-es te le fon szá mon. Nem csak azok je lent ke zé sét vár juk, akik ed dig
már ki ál lí tot tak, bi zo nyá ra töb ben is ké szí te nek go be lint, õket is szí ve sen in vi tál juk.

Sze ret nénk az idén is mi nél több új még nem lá tott al ko tást is be mu tat ni.



Nekem tetszett,
olvasd el te is!

Könyv aján ló já ték a Vá ro si Könyv tár
Ol va só vá ros facebook cso port já ban.

A Vá ro si Könyv tár a Nem zet kö zi
Könyv aján dék na pon könyv aján ló já té -
kot in dít min den kor osz tály nak.

A já ték 2018. feb ru ár 14-tõl in dul és
2019. ja nu ár 22-ig tart. A já ték ered mény -
hir de té se 2019. feb ru ár ban lesz.

A já ték me ne te:
Csat la koz zon az Újszászi Vá ro si Könyv -
tár Facebook ol da lá nak 
https://www.facebook.com/konyvtarujsz
aszi/Ol va só vá ros
https://www.facebook.com/groups/25417
1554930605/?source_id=18181321150800
53 cso port já hoz. Itt ír ja meg a könyv aján -
ló ját. A könyv aján lót min den eset ben a
könyv szer zõ jé nek ne vé vel kezd je, majd
a könyv cí mé vel foly tas sa, ezt kö ves se a
#nekemtetszettolvasdelteis2018 ez után
ír ja le , mi lyen ko rú és ne mû ol va só nak
ajánl ja a köny vet. Majd a könyv aján ló kö -
vet ke zik.

Ezt kö ve tõ en in dul hat a like gyûj tés. A
já té kot az nye ri, aki nek a könyv aján ló ja a
leg több em ber nek tet szett. Csak az Ol va -
só vá ros cso port ban gyûj tött sza va za tok
szá mí ta nak az ér té ke lés kor.

Mit ol va sott? Tet szett? Ajánl ja má sok -
nak!

Sz.B.A.

Mit ígérnek a csillagok 2018-ban?

Fél re ér tés ne es sék, eb ben a cikk ben nem az aszt ro ló gi á ról lesz szó, nem is ho -
rosz kóp ról, ha nem ar ról, hogy mi lyen csil la gá sza ti ér de kes sé gek vár ha tó ak Föl -
dünk tõl kö zel és tá vol el sõ sor ban kis ha zánk ban.

– Feb ru ár ban nem lesz te li hold.

– Már ci us 15. a Mer kúr éj sza ká ja. A Mer kúr a Nap hoz leg kö ze lebb esõ boly gó,
így nap le men te után könnyen fel is mer he tõ lesz az ég bol ton.

– Má jus 9-én pe dig a Ju pi ter lesz meg le he tõ sen kö zel hoz zánk. Egy kö ze pes
táv csõ se gít sé gé vel ta lán meg pil lant hat juk eme gáz óri ás fel hõ sáv ja it, hold ja it.

– Tel jes hold fo gyat ko zás vár ha tó jú li us 27-én.

– Au gusz tus ban lesz nek Perseidák, hul ló csil lag ok for má já ban lát ha tók lesz -
nek.

– Ok tó ber 21-én Orionidák me te or raj lesz, ami az au gusz tu si hoz ha son ló csil -
lag hul lást ered mé nyez majd.

– Szá mí tá sok sze rint idén no vem ber ben egy ha tal mas asz te ro i da is el ha lad
majd a Föld mel lett és kö ze lít meg min ket.

– Rész le ges/tel jes nap fo gyat ko zás ha zánk ban nem lesz ta pasz tal ha tó.

Aki nem le fe lé, ha nem fel fe lé te kint eb ben az év ben is:

Szabó Benjámin
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(Folytatás az elsõ ol dal ról)

Az 1931-es vál to zat hoz vissza nyú ló
elõ adás ma is ak tu á lis kér dé se ket fe sze ge -
tett, hi szen nap ja in kig ér dek li a drá ma -
író kat, hogy hol is lóg ki a ló láb a ha zug sá -
gok alól. A jó mo dor és a ki fi no mult íz lés
te me té sén is részt ve het ne a fõ sze rep lõ
Schneider csa lád, akik anya gi fel ka pasz -
ko dá sá nak szem ta núi és el szen ve dõi le -
het tünk. A pénz tár ca meg vas ta go dá sa
azon ban nem je lent au to ma ti kus szel le mi 
és ér ték rend be li gaz da go dást, ma rad a
kül csín és a lát szat fenn tar tá sa, amely
szám ta lan hu mo ros szi tu á ci ót ered mé -
nyez a da rab ban. Az este han gu la tát
nem csak a frap páns, már-már szál ló igé vé 
vált szö ve gek ad ták, ha nem Eisemann
Mi hály da lai, me lye ket Ba logh Jó zsef zon -
go ra mû vész kí sért.

Az ama tõr szí né szek kel elõ a dott da rab 
nagy si kert ara tott az újszászi kö zön ség
kö ré ben, me lyet fel áll va kö szönt meg a
Jász apá ti Színjátszókör tag ja i nak. Gra tu -
lá lunk a színjátszókörnek, kö szön jük a
fer ge te ges elõ adást!

Barta Imréné

Az elõadás résztvevõi
(Fotó: Barta Imréné)

Nagy siker volt. Állva tapsolt a közönség
(Fotó: Barta Imréné)
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Mozdonyvezetõ
olvasott meséket

A hé ten Mesedélelõtt a könyv tár ban
cím mel tar tot tak óvo dás cso por tok nak
fog lal ko zást. Min den nap egy-egy cso por -
tot lát tak ven dé gül. A ki csik egy he lyi ön -
kén tes elõ adá sá ban hallgathattak
meséket.

Kiss Sán dor nyug dí jas moz dony ve ze tõ
maga ke res te meg még a múlt év ben a
könyv tá rat, és aján lot ta fel szol gá la ta it. Õ
is na gyon sze re ti a me sé ket, sa ját, az óta
már fel nõtt gye re ke i nek is so kat me sélt,
most pe dig az óvo dá sok kal osztotta meg
ezt az élményt.

Szaszkóné Borsányi An na könyv tá ros el -
árul ta, hét fõn, az el sõ cso port nak tar tott
fog lal ko zá son az óvó nõk is rá cso dál koz -
tak, mennyi re si ke rült le köt ni, a me se va -
rá zsá ba be von ni a gye re ke ket. Az is rit ka -
ság szám ba megy ma nap ság, hogy bá csi
az, aki me sét mond, hi szen a csa lá dok ban 
sok szor hi ány zik is az apa, vagy egész
nap dol go zik, így az anyu ka me sél, õ is fõ -
ként köny vek bõl. Az óvo dá ban is nõk
nevelik a gyerekeket, így hiányzik a
férfiminta.

Kiss Sán dor ál la tos ma gyar nép me sé -
ket vá lo ga tott össze, ezt kü lö nö sen sze re -
ti ez a kor osz tály, elõ adás mód ját na gyon
él vez ték a gyerekek.

K. B.
Új Néplap, 2018. január19.

Könyvet minden
gyermeknek a családok 

évében is

A Nem zet kö zi Könyv aján dék nap tól,
feb ru ár 14-étõl az újszászi Vá ro si Könyv -
tár gyer mek könyv gyûj tõ ak ci ót hir det.
Kér jük, hogy a még jó ál la po tú, de már
nem ol va sott gyer mek köny ve ket hoz za
be a könyv tár ba (Dam ja nich út 2.). Az
össze gyûj tött köny ve ket rá szo ru ló kis -
gye re kes csa lá dok hoz jut tat juk el.

Sz.B.A.

Projektnyitás

Újabb pro jekt nyi tást tar tot tunk a kö -
zép is ko lá ban. Idén har mad szor si ke rült
meg nyer nünk az Em be ri Erõ for rás Mi -
nisz té ri um két mil li ós pá lyá za tát. A tá mo -
ga tást vas úti te rep asz ta lunk épí té sé re for -
dít juk.

A pro jekt csa pa tát meg újí tot tuk. A ta -
valy el kö szö nõ vég zõs ta nu lók he lyett is -
mét vol tak lel kes, te het sé ges je lent ke zõk.
Így most 14, el sõ sor ban vas utas ta nu ló

foly tat ja a mun kát. Az összeg bõl sok-sok
ter vet kí vá nunk meg va ló sí ta ni, el sõ sor -
ban:

– 3D szken ner vá sár lá sát,

– szak mai ki rán du lá so kat a ta gok kal
Bu da pest re és Kas sá ra,

– szak mai fo tó al bu munk to váb bi fej -
lesz té sét,

– a te rep asz tal vá gány há ló za tá nak bõ -
ví té sét,

– a te rep ki ala kí tá sát, ala gu tak, hi dak,
ra ko dó te rü le tek ki épí té sét,

– to váb bi jár mû vek vá sár lá sát

A csa pat már hoz zá is kez dett a mun -
ká la tok hoz. Egy elõ re 3D-s ter ve zés sel,
nyom ta tás sal is mer ked nek, mi vel a te -
rep tár gyak egy ré szét nyom tat ni sze ret -

nénk, bõ ví te ni a ta valy már el ké szül te ket. 
Köz ben foly nak a be szer zé sek, 3D szken -
ner, vá gá nyok, jár mû vek vá sár lá sa. Re -
mé nye ink sze rint feb ru ár vé gé tõl újult
erõ vel foly tat juk az épí tést!

Kasza Ágnes
projektvezetõ
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KULTÚRA – ISKOLA

Kiss Sándor olvasott mesét

A prog ram idei részt ve või (bal ról jobb ra): Radics Ádám 11. c, Ru bint Pet ra 11. c,
Sós Be ne dek 11. c, Dobák Sán dor 11. b, Tóth Bog lár ka 11. c, Pruma Olga 10. c,
Szõ ke Le ven te 10. c, Schenek Ri chárd 10. c, Tasi Ger gõ 9. c, Ko vács Dá vid 10. c,

Sza bó Zsolt 9. c, Ko sa ras At ti la 9. c, Bíró Márk 10. c, (Gudics Ri chárd 9. c).
(Fotó: Bíró Márk)



Februári ünnepeink

Feb ru ár ha vá nak több je len tõs nap já ra is
ér de mes rá irá nyí ta ni a fi gyel met, így a hó -
nap ele jén. Lesz ezek kö zött olyan is,
amely már el mú lik ak kor, ami kor a ked ves
ol va só ke zé be ve he ti ezen új sá got.

Min de nek elõtt ér de mes meg em lí te ni
feb ru ár 2-át, Gyer tya szen te lõ Bol dog -
asszony ün ne pét, amely va ló já ban nem
Má ria ün nep. Az ere de ti neve: Urunk be -
mu ta tá sa, ami kor is arra em lé ke zünk,
hogy a 40 na pos kis Jé zust Má ria és Jó zsef
be mu tat ta a temp lom ban, és be mu tat ta az
elõ írt ál do za tot: egy pár ger li cét vagy két
ga lamb fi ó kát. Az ese mény je len tõs moz -
za na ta, ami kor az agg Si me on kar ja i ba ve -
szi a Kis de det, és el mond ja gyö nyö rû há -
la imá ját, amely ben kö szö net és jö ven dö -
lés egy aránt van:

„Most bo csásd el, Uram, szol gá dat, sza -
va id sze rint bé ké ben, mert lát ta sze mem
üd vös sé ge det, me lyet min den nép szí ne
elõtt ké szí tet tél, vi lá gos sá gul a po gá nyok
meg vi lá go sí tá sá ra, és di csõ sé gül né ped -
nek, Iz ra el nek.” Ezt kö ve ti a Má ri á hoz szó -
ló meg jegy zés: „íme, õ so kak rom lá sá ra és
so kak fel tá ma dá sá ra lesz Iz ra el ben, jel
lesz, amely nek el le ne mon da nak – a te lel -
ke det is tõr jár ja át -, hogy ki de rül je nek
sok szív tit kos gon do la tai.” Lk 2,29-32, skk.

A „vi lá gos sá gul a po gá nyok meg vi lá go -
sí tá sá ra” sza vak hoz kap cso ló dik a gyer -
tya szen te lés. A gyer tya mély ér tel mû
szim bó lum: je len ti ma gát az Üd vö zí tõ Jé -
zust, akit Szent Já nos evan gé lis ta a vi lág
Vi lá gos sá gá nak ne vez, de je len ti az egyes
em bert is, aki nek „világoskodnia” kell: „a
ti vi lá gos sá go tok is vi lá gít son az em be rek -
nek, hogy jó tet te i te ket lát va di csõ ít sék
mennyei Atyá to kat!”

Ilyen kor – feb ru ár 2-án – adunk há lát
Is ten nek azo kért a nagy lel kû em be re kért,
akik a szer ze te si éle tet vál lal va szol gál ják
Is tent és em ber tár sa i kat, ha zánk ban is jó
né há nyan, vi lág szer te pe dig több szá zez -
ren. Mi köz ben világoskodnak má sok fe lé,
éle tük föl emész tõ dik, mi ként a gyer tya,
amely mi köz ben vi lá gít, el fogy.

De a gyer tya so kat mon dó jel ké pe a há -
zas tár si és csa lá di sze re tet nek is, mert ez
sem va ló sít ha tó meg nagy lel kû, de rûs és
ál do za tos sze re tet nél kül.

Õsi gya kor lat egy há zunk ban feb ru ár
3-án, vagy az azt kö ve tõ va sár na pon –
Szent Ba lázs em lék nap ján - a Ba lázs-ál dás, 
amely ben a pap azért imád ko zik, hogy
akit meg áld, azt õriz ze meg az Is ten a to -
rok baj tól és min den más baj tól. (Er rõl az
ál dás ról szól Ba bits Mi hály Ba lá zso lás c.
meg ha tó an szép ver se, ame lyet to rok rák
ide jén írt).

Egy há zunk – im már ha gyo má nyo san – 
a Be te gek Vi lág nap ját tart ja feb ru ár 11-én,
amely az idei esz ten dõ ben va sár nap ra
esik. Ez egy részt az or vo sok, egész ség ügy -
ben dol go zók mun ká já nak meg be csü lé sét

je len ti. Mél tá nyol va mind azt az el kö te le -
zett hi va tás sze re te tet, amellyel or vo sok és
ápo lók és más, egész ség ügy ben dol go zók
az em be ri szen ve dés eny hí té sé ért fá ra -
doz nak. De ez a nap al ka lom ar ra is, hogy
fi gyel mün ket a be te gek, szen ve dõk fe lé
for dít suk. Ami kor az em be ri szen ve dés rõl
szó esik, nem fe led kez he tünk meg az Úr
Jé zus mind nyá jun kért vál lalt szen ve dé sé -
rõl, ke reszt ha lá lá ról. Épp az õ pél dá ja ta nít 
ar ra, hogy a – lát szó lag ér tel met len nek tû -
nõ – szen ve dés nek is van ér tel me és ér té -
ke. Jó ezt tud ni, kü lö nö sen egy-egy vég te -
len nek tû nõ be teg ség, szen ve dés ide jén.

Elõbb vagy utóbb mind annyi un kat el -
ér het egy fu tó vagy tar tós be teg ség, ami
erõ tel jes fi gyel mez te tés, hogy imád koz -
zunk be teg test vé re in kért. Per sze az
imád ság nem ad hat fel men tést a be te ge -
ink kel va ló ak tív tö rõ dés alól, ami sok szor 
igen nagy tü rel met és ál do zat kész sé get
kí ván.

Feb ru ár 14-én – ham va zó szer dán – el -
kez dõ dik a hús vét ra elõ ké szí tõ nagy böj ti
idõ szak, amely egy részt em lé kez tet ben -
nün ket Urunk szen ve dé se i re, más részt fi -
gyel mez tet bû ne ink re, ame lye ket az ir -
gal mas Is ten meg akar bo csá ta ni, de eh -
hez a meg bo csá tás hoz el en ged he tet len
ré szünk rõl a bûn bá nat és az, hogy mi is
bo csás sunk meg az el le nünk vétkezõk -
nek.

Ad ja Is ten, hogy jól tölt sük el a most
kez dett hó na pot is Is ten di csõ sé gé re és
lel künk üd vé re.

Ui.: Az újszászi Egy ház köz sé gi Kari -
tász öröm mel ér te sí ti az ér dek lõ dõ ket,
hogy feb ru ár 17-én, szom ba ton a plé bá -
nia ud va rán lé võ Má ria szo bá ban ru ha -
osz tás lesz. Fõ ként fel nõtt ru hák áll nak
ren del ke zés re.

Miklós János plébános

Katolikus Karitász
hírek

Ka rá csony elõtt több al ka lom mal tar -
tot tunk ru ha osz tást, és 2017-ben is igye -
kez tünk cso mag ja ink kal el jut ni min den
rá szo ru ló hoz. Tá mo ga tó ink és ön kén te se -
ink se gít sé gé vel 116 csa lád ka pott cso ma -
got Újszászon, 10 csa lád pe dig
Szászbereken. A cso ma gok tar tós élel mi -
sze re ket, kész éte le ket és édes sé get tar tal -
maz tak, hoz zá já rul va az ün ne pi ét ke zés -
hez. A rá szo ru lók össze gyûj té sé ben nagy
se gít sé get kaptunk a SZKTT Zagyva
menti Integrált Központ munkatársaitól.

Do bo zi Ró bert fel aján lá sá nak kö szön he -
tõ en 30 csa lád ba rom fi hús hoz is ju tott az
ün ne pe ken. Ja nu ár ban me leg ka bá to kat
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Az Újszászi Karitász csoport
(Fotó: Barta Imréné)
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osz tot tunk. A Ker te lek 2018- ház tá ji kis -
ker tek ve te mé nye zé se prog ram ke re té -
ben 8 csa lá dot tá mo gat a Váci Egy ház me -
gye Vi dék fej lesz té si Iro da ma gok kal, pa -
lán ták kal és szak mai ta ná csok kal.

Jó té kony ada ko zó ink:

Do bo zi Ró bert
Dr. Mol nár Bar ba ra
Dr. Mol nár Dó ra
Eszes Já nos
Kaló Ist ván és Kaló Istvánné
Mérész Zol tán
Mol nár Pé ter
Pál Jó zsef
Pap la nos Ti bor
Petrik Fe renc
Répási Csabáné Tóth Ro zá lia
Szil vás hús Kft.

Ne kik és va la mennyi ado má nyo zó nak 
kö szön jük a tá mo ga tást, Is ten fi zes se meg 
nagy lel kû sé gü ket!

Leg kö ze leb bi ru ha osz tás feb ru ár 14 -
15 - 16 - 17-én (szer da - csü tör tök -  pén tek
-  szombat) 9-12 órá ig a plé bá nia ud va rán
lévõ Má ria házban lesz.

Ó, én erre nem
vagyok alkalmas!

Egy-egy ál lás be töl té sé hez al kal mas sá -
gi vizs gá lat ra van szük ség. Ezek a vizs gá -
la tok ki ter jed nek a fi zi kai, pszi chi kai tesz -
te lé sek re. De akad nak mû té tek, ame lyek -
nél az or vos cso port el dön ti, hogy mi lyen
be avat ko zás szük sé ges, me lyik ope rá ci ós
meg ol dás ve zet ered mény re.

Ha ne künk, em be rek nek kell dön te ni
al kal mas se gít ség meg ta lá lá sá ra, ak kor
haj la mo sak va gyunk a kül sõ alap ján
meg ítél ni, vá lasz ta ni, de ami kor Is ten ki -
vá laszt em be re ket, ak kor „nem az a fon tos,
amit lát az em ber. Az em ber azt nézi, ami a
sze me elõtt van, de az Úr azt nézi, ami a szív -
ben van.” (1Sám16,7.)

Ge de on, ami kor ti tok ban bú zát csé pelt 
a prés ház ban, hogy meg ment se
Midjántól, Is ten an gya la meg je le nik Ge -
de on nak. „Az Úr ve led van erõs vi téz!”
(Bír6,12.) Már csak ez hi ány zott Ge de on -
nak. J Né pe el nyo más alatt, hi szen a
prés ház ban csé pe li a bú zát, ho gyan is le -
het ne õ egy erõs vi téz, ami kor õ ma ga is
be vall ja az an gyal nak: „Hi szen az én nem -
zet sé gem a leg sze gé nyebb Manasséban, és én a 
leg ki sebb va gyok atyám há zá ban.” (Bír6,15.) 

Ge de on em be ri leg né zett ma gá ra, és
elég gé al kal mat lan nak ta lál ta ma gát az
erõs vi téz cím ki ér dem lé sé re, ar ra meg
az tán vég képp gon dol ni sem mert, hogy
majd õ fog ja Midjántól meg sza ba dí ta ni
né pét.

A Ke resz tyén Bib li ai Le xi kon sze rint
„Midján arab nép törzs ne ve. Áb ra hám
ké sõb bi há zas sá gá ból szár ma zó nak
mond ja (1Móz 25,2.4). Az arab pusz ta ság
ÉNy-i ré szén, Pa lesz ti ná tól DK-re él tek.

Ke res ke dõ ik nagy te rü le te ket jár tak be
(1Móz 37,28.36).” Ge de on ko rá ban a
midjániaknak te vé ik is vol tak, így na -
gyobb tá vol sá go kat gyor san meg tud tak
ten ni, ami raj ta ütés sze rû tá ma dá sok vég -
re haj tá sá ra is al kal mas sá tet te õket. Ge de -
on föld jén, a Jezréel sík sá gon is meg je len -
tek idõ rõl idõ re, és le le gel tet ték an nak bõ
ter mé sét (Bír 6,1kk), ké sõbb pe dig csa ta
hely szín lett Jezréel sík sá ga.

Eme al kal mat lan-al kal mas vol tá ban,
mint egy meg erõ sí tés ér ke zik az an gya li
üze net, hogy õt Is ten erõs vi téz nek lát ja.
A foly ta tás ban ar ról ol va sunk, hogy mi u -
tán ígé re tet kap, hogy Is ten ve le lesz, ez
fel bá to rít ja Ge de ont. Még egy ki csit fél
ugyan, ezért éj jel, ami kor sen ki nem lát ja,
le rom bol ta Ge de on a bál vány ol tárt. Ez
fel há bo ro dást ered mé nye zett ugyan az
em be rek ben, de ami kor Joás, Ge de on ap -

ja fia tet tét nem ítél te el, kény te le nek vol -
tak meg bé kél ni. Ge de on nak és a nép nek
bíz ni uk kel lett egy lát ha tat lan Is ten ben,
de ez ele gen dõ is volt ah hoz, hogy le -
gyõz zék Midjánt.

Saj nos, a foly ta tás nem olyan fé nyes, a
Bí rák 8-ban már ar ról ol vas ha tunk, hogy
Ge de on nem kö vet te min dig Is ten út ját,
vissza élt a gyõ ze lem mel. Vol tak iri gyei is.
Bál ványt épít te tett. De Ge de on is csak
em ber volt, aki hi bá zott, rosszul dön tött.
Még is ak kor mi ért ke rült be le a Bib li á ba
ez a tör té net és az õ sze mé lye? Azért,
hogy okul junk, ta nul junk ese té bõl. A
gyõ ze lem, a si ker ben nün ket is fel fu val -
ko dot tá, gõ gös sé tett vol na eb ben a hely -
zet ben?

Szabóné Szabó Henrietta
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Dobozi Róbert baromfit adott
(Fotó: Barta Imréné)

Sok meleg kabát talált gazdára
(Fotó: Barta Imréné)



U7-U9 teremfoci
torna

Az Újszászi VVSE lab da rú gó-szak osz -
tá lya az idén is te rem fo ci tor nát ren de zett
a leg ki sebb fo cis ták nak. 2018. ja nu ár 27-én 
a szol no ki Lur kó, Szász be rek, Zagyvaré -
kas és ter mé sze te sen a há zi gaz da Újszász
csa pa tai vet ték bir tok ba a csar no kot.

Az U9-es kor osz tály ban ki emel ke dett
a Lur kó csa pa ta, amely va la mennyi el len -
fe lét ma ga biz to san le gyõz ve sze rez te
meg az elsõ he lyet. A reg ge li kez dés mi att
va ló szí nû leg las san éb re de zõ újszászi
csa pat nem fért fel a do bo gó ra, de az idõ
elõ re ha lad tá val egy re ügye seb ben ját -
szott. A má so dik he lyen a Zagyvarékas,
míg a har ma di kon Szász be rek csa pa ta
vég zett.

Ered mé nyek: Szász be rek – Újszász
2-1, Zagyvarékas – Lur kó 1-4, Újszász –
Lur kó 1-5, Zagyvarékas – Szász be rek 3-2,
Újszász – Zagyvarékas 2-4, Szász be rek –
Lur kó 0-7.

Vég ered mény

1. Lurkó FFK 3 3 0 0 16-2 9 pont
2. Zagyvarékas 3 2 0 1 8-8 6 pont
3. Szászberek 3 1 0 2 4-11 3 pont
4. Újszász 3 0 0 3 4-11 0 pont

Az ered mény hir de tés után az U7-esek
kö vet kez tek. Itt há rom csa pat ját szott
egy más sal kör mér kõ zést. A há zi gaz da
újszászi fut ball pa lán ták ud va ri at lan ven -
dég lá tó nak bi zo nyul tak, mi vel mind két
el len fe lü ket ala po san ki töm ték, így vé gül
õk emel het ték ma gas ba a ser le get.

Ered mé nyek: Újszász – Lur kó 5-0, Lur -
kó – Szász be rek 3-2, Szász be rek – Újszász
2-7.

Vég ered mény

1. Újszász 2 2 0 0 12-2 6 pont
2. Lurkó 2 1 0 1 3-7 3 pont
3. Szászberek 2 0 0 2 4-10 0 pont

Szilvási Ferenc

Gyõzelem a megyei
rangadón

NB-II
Kar cag – Újszász   5,5-6,5
Az NB-II-es csa pat baj nok ság 7. for du -

ló já ban iga zi me gyei rang adó ra ke rült
sor, hi szen a ta va lyi bronz ér mes Kar cag
együt te sé hez lá to gat tunk. El len fe lünk a
le he tõ leg jobb össze ál lí tás ban, ro mán
éltáblásokkal állt fel. Ná lunk Pász tor At ti -
la nem tu dott ját sza ni, így Gu lyás Zol tán
ült asz tal hoz he lyet te. Két táb lán gyors
dön tet len szü le tett, Ta kács és Var ga re mi -

zett. Saj nos, Gu lyás a meg nyi tá si sza kasz -
ban na gyot hi bá zott, és gyor san ve re sé get 
szen ve dett. A töb bi táb lán ki egyen lí tett
küz del mek ala kul tak ki. Há rom órai já ték
után Váradi, Csízik és Ko vács Lil la sok kal
job ban állt, és vé gül gyõz tes ként áll tak fel
az asz tal tól. Czeglédi bo nyo lult ál lás ban
hi bá zott, így éltáblásunkra, Simonyira há -
rult a fe le lõs ség. A gya log hát rá nyos vég -
já té kot si ke rült dön tet len re men te nie, így 
együt te sünk mi ni má lis ará nyú gyõzel -
met ara tott, amely a vég el szá mo lás nál na -
gyon so kat ér het. 

Gyõ zött: Váradi, Csízik, Ko vács L.

Dön tet le ne zett: Simonyi, Mu ha ri,
Mol nár, Var ga, Szíj ár tó, Ta kács, Gödöllei

Vesz tett: Czeglédi, Gu lyás

A baj nok ság ál lá sa a 7. for du ló után:

Újszász 12 pont (49,5), 2. Maróczy SE II
(Sze ged) 10 pont (46), 3. Oros há za 9 pont
(44,5), 4. Me ri tum SE (Sze ged) 9 pont (42),
5. Ma kó-II 8 pont (45,5), 6. Bé kés 8 pont
(45), 7. Tóth Lász ló SE-II (Kecs ke mét) 7
pont (43,5), 8. Kar cag, Gyu la 6 pont (40),
10. Tákisz SE (Kecs ke mét) 5 pont (39), 11.
Szen tes 3 pont (35,5), 12. Kis kun fél egy há -
za 1 pont (33,5)

A me gyei csa pat baj nok ság ban tar ta lék 
együt te sünk Mart fû re lá to ga tott. Több já -
té ko sunk hi ány zott, így elõ ször mu tat ko -
zott be két if jú sá gi já té ko sunk. Az
éltáblákon sor ra arat tuk a gyõ zel me ket,
azon ban a hát só táb lá kon ját szó já té ko sa -
ink ve szí tet tek. Összes sé gé ben magabiz -
tos gyõzelem született. 
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U7: Breszkó Dominik, Szûcs Dominik, Rajka Atilla edzõ,
Szentpéteri Dávid és Mérész Milán

(Fotó: Fehér János)

U9: Dániel Petra, Sebõk Péter, Oláh Olivér, Rajka Attila edzõ, Dániel Patrik,
Kovács Sándor, Sebõk Dávid. Elõl: Kanalas Renátó

(Fotó: Fehér János)
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Mart fû – Újszász II 4-6  
Gyõ zött: Gu lyás, Merena, Ko vács I.,

In ges, Mu ha ri G., Babucs.
Vesz tett: Gömöri, Tá las, Or bán, Flasch.

A baj nok ság ál lá sa
a ha to dik for du ló után:

Kis új szál lás II, Szol nok 10 pont (41), 3.
Kar cag II 8 pont (32,5), 4. Újszász II 6 pont
(27), 5. Törökszentmiklós 4 pont (24,5), 6.
Abony 4 pont (22), 7. Túrkeve 3 pont
(21,5), 8. Mart fû 2 pont (16,5), 9. Kun -
szentmárton 1 pont (6).

Sakk szak osz tá lyunk feb ru ár ha vi
prog ram ja: 

02.18 10.00 NB-II 8. for du ló 
Újszász – Kis kun fél egy há za

02.25 09.00  Me gyei CSB 7. for du ló
Újszász II – Abony

A mér kõ zé sek hely szí ne: Újszász Mû -
ve lõ dé si ház

Varga László

A kiváló sportolókat
köszöntötték

Ja nu ár 22-én a szol no ki ön kor mány zat
elöl já rói a vá ros há zán kö szön töt ték a vá -
ros 2016/2017. tan évi di ák olim pi ai baj no -
ka it és a 2017-es esz ten dõ leg jobb spor to -

ló it, akik az olim pi ai sport ágak ban ki -
emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tot tak a ho ni
és nem zet kö zi ver se nye ken. Ter mé sze te -
sen el is mer ték a si ker ko vá csok, a fel ké szí -
tõ-edzõk mun ká ját is.

A di ák olim pi ai baj no kok kö zött Szol -
no kon ta nu ló újszászi láb toll-lab dá zók is
vol tak. Dí jat ka pott az V. kor cso port le -
ány egyé ni baj nok, Vachal Krisz ti na (Var -

ga Ka ta lin Gim ná zi um Szol nok) és a VI.
kor cso port fiú csa pat baj nok: Far kas Ba -
lázs, Ka na las Renátó, Kanálos Ró bert, Ta más
Pat rik (Szol no ki Mû sza ki Szak kép zé si
Cent rum Pe tõ fi Sán dor Épí té sze ti és Fa -
ipa ri Szak gim ná zi u ma és Szak kö zép is ko -
lá ja), va la mint edzõ jük, Fe hér Já nos.
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Kovács Lilla ifjúsági játékosunk szép gyõzelmet aratott
(Fotó: Fehér János)

Újszászi lábtoll-labdázók a díjazottak között. Balról az elsõ Farkas Balázs, a második Kanálos Róbert. Vachal Krisztina
a díjátadó, Szalay Ferenc polgármester és Szabó István alpolgármester mellett (Fotó: Mészáros János Új Néplap)



Vörösmarty
Tollaslabda

Diákolimpia®

Nép sze rû a tol las lab da a Vö rös mar ty 
Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ban. 76-an ütöt -
ték a lab dát a há rom dél utá non ren de -
zett is ko lai di ák olim pi án®. A leg job -
bak a me gyei dön tõ be ju tot tak.

Ered mé nyek

3-4. osz tá lyos fi úk (15): 1. Se bõk Dá -
vid 3. b, 2. Ga lam bos Le ven te 4. a, 3.
Csobai At ti la 4. b, 4. Oláh Le ven te 4. b

3-4.osz tá lyos le á nyok (16): 1.
Pomázi Bo ró ka 4. b, 2. Suki Di á na
Liána 3. b, 3. Kál lai Gab ri el la 3. b, 4.
Var ga Fló ra 3. a

5-6. osz tá lyos fi úk (16): 1. Ágo tai
Ede 5. a, 2. Ma ku la La jos 5. a, 3. Csobai
Le ven te 5. a, 4. Oláh Krisz ti án  6. b

5-6. osz tá lyos le á nyok (8): 1. Suki Bi -
an ka 6. a, 2. Oláh Lo la 5. b, 3. Havacs
Vi vi en 6. b, 4. Ra fa el Le tí cia 6. b

7-8. osz tá lyos fiúk (12): 1. Kö kény
Mar tin 7. c, 2. Rab Sán dor 8. b, 3. Re gé -
nyi Dá ni el 8. b, 4. Fo dor Lász ló 7. b.
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Az 5-6. osztályos fiúk legjobbjai: 
2. Makula Lajos, 1. Ágotai Ede, 3. Csobai Levente és Oláh Krisztián

(Fotó: Fehér János)

7-8. osztályos tollaslabdázók (Fotó: Fehér János)
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Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Er kel Fe renc út 3. szám alat ti fog or vo si ren de lõ ren de lé si ideje: 
Hét fõ: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Szer da: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Pén tek: 8.00–13.00 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -

sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Petrik Pé ter - Belányi Eve lin
Zsom bor ne vû gyer me ke;

Dr. Kál lai Jó zsef - Dr. Ha ran go zó Hel -
ga
Jó zsef Ár pád ne vû gyer me ke;

Kanálos Júlió - Mol nár La u ra
Au ró ra La u ra ne vû gyer me ke;

Berényi Krisz ti án - Gilicze Éva
Iza bel la Ka ta lin ne vû gyer me ke;

Pócsi Ben ce - Kalmár-Kovács Bar ba ra
Ben ce Krisz ti án ne vû gyer me ke;

Házasságot kötöttek:

Rácz Ár pád és Hor váth Ale xand ra

Elhunytak:

Bo ros Er zsé bet 91 éves, Akác fa út 90.

Dabóczi Ol ga Mag dol na 66 éves,
Zrí nyi út 3.

Far kas Józsefné Sze der Irén 73 éves,
Akác fa út 90.

Fe hér Ferencné Sza bó Má ria 76 éves,
Csil lag út 4.

Föl di Im re 91 éves, Er kel Fe renc út 14.

Györgyffalvay Mik lós Lász ló 92 éves,
Akác fa út 90.

Haj dú Gyuláné Sza kács Ilo na 74 éves,
Fecs ke út 34.

Ignácz Lajosné Er dé lyi Ilo na 85 éves,
Akác fa út 90.

Joó Lászlóné Nagy Ilo na 65 éves,
Akác fa út 90.

Ka na las Jenõné Vidák Éva 72 éves,
Kiss E. út 26.

Ka na las Krisz ti án 34 éves,
Mun kás út 50.

Kanálos Antalné Ja kab Mar git 83 éves,
Szász ber ki út 4.

Mol nár Ist ván 85 éves, Vas út út 44.

Récsányi Jó zsef 65 éves, Abonyi út 1.

Réz mû ves Jó zsef 86 éves, Jász út 2.

Sallai Imréné Ko csis Emí lia 83 éves,
Ady End re út 13.

Sza bó Já nos 80 éves, Vá gó híd út 1.

Tóth Gáborné Bo ros Er zsé bet 90 éves,
Akác fa út 90.

Turbuk Már ton Istvánné Ujfalusi Gab ri el la
46 éves, Er kel Fe renc út 36.

Var ga Éva 57 éves, Abonyi út 1.

Váradi Lász ló 60 éves, Szé che nyi út 22.

Zsákai Amb rus 69 éves, Abonyi út 1.

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112
Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:
06-30/621-0892
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Emlékezés
Fájó szívvel emlékezünk
BENCSIK FERENC halálának
5. évfordulóján

„Kit szí vünk õriz, az nem hal meg so ha…”

Szeretõ családja

CSÁK BÉLÁNÉ Menkó Erzsébet
halálának 16.,
CSÁK BÉLA halálának
3. évfordulójára

Éle te tek mun ka volt és a sze re tet,
amit el fe lej te ni so ha nem le het.
Meg ál lunk a sí ro tok elõtt, könnye zünk,
Örök ké rá tok em lé ke zünk.

A család

DOMBAI LÁSZLÓ ANDRÁSNÉ
(szül. Kecskés Ilona) halálának 
12. évfordulójára

Vi rág esõ sû rû jé ben 
pi hen egy szív csen de sen.
Rég nem dob ban csa lád já ért,
messze vit ted Is te nem!
Tel het nek hó na pok, múl hat nak évek,
Akik szív bõl sze ret nek, nem felednek téged!

Szeretõ férjed, fiad, 
lányaid, vejeid, unokáid

Fájó szívvel emlékezünk
SEBÕK ISTVÁNNÉ szül. Berki Ilona
halálának 13.,
férje SEBÕK ISTVÁN halálának 5.
évfordulójára.

„Az idõ mú lik, a fáj da lom nõ, nem hoz eny -
hü lést a mú ló idõ.”

Szeretõ családotok

FARKAS SÁNDORNÉ szül. Bognár
Katalin halálának negyedik
évfordulójára

„És dél idõ ben sír tam
ke ser ves könnye ket,
de szí vem azt sut tog ta:
még min dig meg jö het.
Az éj, az éj is el jött,
mi tõl úgy fél tem én.
A szép nap el ve szett hát,
el a nap, öröm, re mény.”

Férje, lánya, fia és unokája

FÖLDI JÁNOSNÉ szül. Szabó Margit
halálának 4. évfordulójára

Nem vársz min ket ra gyo gó sze mek kel,
Nem örülsz már ne künk sze re tõ szí ved del.
De egy könny csepp a sze münk ben ér ted ég,
s ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha, sen ki el nem ve het.
Tel het nek hó na pok, múl hat nak évek,
Szív bõl sze re tünk, s nem feledünk téged.

Szeretõ családja

Fájó szívvel emlékezünk
JAKUS LÁSZLÓ halálának
13. évfordulójára

Nyu godt bé kés álom, mely le zár ta sze med,
kí sér jen uta don a vég te len be.
Szen ve dé sed el múlt, pi hensz már csen de sen,
érezd sze re te tünk most és mindörökké.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
KANYARÓ JÓZSEF (1921-2007)
halálának 11. évfordulójára

Az em lé ke zés hez nem em lék, ha nem sze re tet kell.
Akit sze re tünk, azt so ha nem fe lejt jük el.

Em lé ked örök ké õriz zük.

Menye és családja

Fájó szívvel emlékezünk
NAGY FLÓRIÁN halálának 
11. évfordulójára

„Egy könny csepp a sze münk ben ér ted él.
Egy gyer tya az asz ta lon ér ted ég. Egy fény -
kép, mely õr zi em lé ked, s egy út, mely el vit te
az éle ted. A bá nat, a fáj da lom örök re meg ma -
rad. Min dig ve lünk le szel, az idõ bárhogy is
halad!”

Szeretõ feleséged, lányod, fiad, vejed,
menyed, unokáid és dédunokáid

NÉMETH JÓZSEF halálának
12. évfordulójára

Mú lik a ta vasz, a nyár, az õsz, a tél,
Mú lik az idõ, már oly rég el men tél.
El mú lik az élet, ha akar juk, ha nem,
Csak a fáj da lom nem mú lik itt a szí vünk ben.
S ha fel né zünk a sö tét csil la gos ég re,
Bú csút int ve ne ked, nyugodj békében.

Szeretõ családod

Drá ga Édes anyám és Édes apám,
Hi á ba ro han az idõ, száll nak az évek,
em lé ke i tek örök ké szí vünk ben él nek.
Ha majd rá le lünk mi is
er re az út ra, gyer tek elénk,
s ta lál koz zunk új ra!

PARÓCZAI LÁSZLÓNÉ szül. Varga
Irén 8., 
PARÓCZAI LÁSZLÓ halálának 
20. évfordulójára

Szeretõ lányotok Editke, unokáitok:
Gergõke, felesége, gyönyörû gyermekeik:

Nelli, Dóra, Konrád és Brigike



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2018. február 21

Köszönetnyilvánítás
Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom -
szé dok nak, ré gi mun ka tár sak nak,
hor gász és va dász tár sak nak és min -
den ki nek, akik

FÖLDI IMRE

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá got, 
ko szo rút he lyez tek, és fáj dal munk -
ban osz toz tak. Kö szö ne tet mon dunk
Sza bó Já nos nak és mun ka tár sa i nak is.

Gyászoló veje, unokája és
dédunokája

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet,
hogy fe lejt he tet len ha lot tunk

HAJDÚ GYULÁNÉ Ilonka

te me té sén meg je len tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, és mély sé ges
bá na tunk ban rész vét tel osz toz tak.

„Ér tünk él tél, ben nün ket sze ret tél
s bár a ha lál el vá lasz tott tõ lünk,
jó sá god szí vünk ben él, se gí tõ sza vad
örök ké hall juk, dol gos kezed érezzük.”

A gyászoló család

Há lás szív vel fe jez zük ki kö szö ne -
tün ket mind azok nak a kö ze li és tá vo -
li ro ko nok nak, ba rá tok nak, volt
mun ka tár sak nak, szom szé dok nak,
ut ca be li ek nek, is me rõ sök nek, akik
drá ga sze ret tünk

MOLNÁR ISTVÁN

bú csúz ta tá sán részt vet tek, gyá szunk -
ban osz toz tak és sír já ra az em lé ke zés
ko szo rú it, vi rá ga it el he lyez ték.

Gyászoló felesége Terike,
fia Pisti, menye Erzsike,
szeretett unokája Pistike

SZABÓ FERENCNÉ sz. Papp Margit
halálának 12., és
SZABÓ FERENC ha lá lá nak
25. év for du ló já ra

Éle te tek a mun ka volt és sze re tet,
amit el fe lej te ni so ha nem le het.
Meg ál lunk sí ro tok elõtt, könnye zünk,
Örök ké rá tok emlékezünk.

Fá jó szív vel em lé ke zik:

Fiatok Feri, menyetek Irén,
unokáitok: Irénke, Anikó,

unokavejetek Tibi, dédunokáitok
Levente, Dorottya, Zalán

Fájó szívvel emlékezünk
SZIRÁKI KÁROLY halálának
19. évfordulójára

Szí vünk láng ja ér ted lob ban
De a Te szí ved már nem fe lel.
Lel künk vég te len fáj dal má ban örök ké lé te zel.
Né ma órák halk per cei a sza va i dat sut tog ják,
Be lül tud juk, lel künk még egy szer vi szont lát.
Tá vol vagy tõ lünk, még is oly kö zel,
Mert a szí vünk mé lyén rej tet tünk el.

El nem mú ló fáj da lom mal em lé ke zünk
rád:

Szeretõ feleséged és családod

SZÕLLÕSI JÓZSEF halálának
11. évfordulójára

„El vesz tet tem azt, akit annyi ra sze ret tem,
jó ked vem, nyu gal mam ve le el te met tem.
Üres már a la kás, nincs ki ha za vár jon,
azért nem jön éj jel sze mem re álom.
Légy ve lem, sze ress míg utam vé gig já rom,
te vol tál, te ma radsz az én örök pá rom.
Majd, ha el in du lok nap ja im be tel vén,
kar ja id kitárva várj az út végén.”

Örök ké ve lünk ma rad tál.

Szeretõ feleséged és családod

Ifj. SZÕLLÕSI JÓZSEF halálának
43. évfordulójára

„Lel ked re mé lem bé ké re ta lált,
s te már a mennyek bõl vi gyá zol ránk!
So ha nem fe lej tünk, szí vünk bõl sze re tünk,
s örök kön-örök ké emlékezünk rád!”

Édesanyád, húgod, öcséd

SZÕNYI JÓZSEF halálának
2. évfordulójára

„Nem vársz már ben nün ket
ra gyo gó sze med del,
Nem örülsz már ne künk sze re tõ szí ved del,
De ab ban re mény ke dünk,
hogy jobb hely re men tél,
Hisz Te a jó nál is job bat ér de mel tél.”

A gyászoló család
(Újszász, Szolnok)

TÁNCZOS ZOLTÁNNÉ szül. Boros
Margit halálának 3. évfordulójára

Egy könny csepp sze münk ben ér ted él.
Gyer tya az asz ta lon ér ted ég.
S ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha sen ki el nem ve het.
Tel het nek hó na pok, múl hat nak évek,
szív bõl sze re tünk, s nem feledünk téged.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
TOLVAJ FERENCNÉ halálának 8.,
id. TOLVAJ FERENC halálának
14. évfordulója alkalmából

Szü let tünk, s meg ha lunk.
Az élõk lel ké ben örök nyo mot ha gyunk.
Bá na tunk a sír ju kat áz tat ja
Mond ják: - Nem fe lejt jük el õket so ha.
„Ne sír ja tok, hisz ez az élet rend je.
Ne vet ve em lé kez ze tek a
ve lünk töltött derûs évekre!”

Szeretõ családotok
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXVIII. év fo lyam 2. szám - 2018.feb. -

"

Apróhirdetés
Csa lá di ház ol csón el adó a Nap ut cá ban.
48 nm-es, gá zos, 2 és fél szo bás fel újí tan dó
vá lyog ház 2,4 M Ft-ért el adó, a be ren de zé -
sek kel együtt is. Te lek: 1617 nm, víz csak az
ud var ban, fúrott kút víz órá val. Ér dek lõd ni:
30/2491178.

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon -
tá sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és
vissza vá gá sa. Ér dek lõd ni: Mucsi And rás
06-30/340-5032.

Fi gye lem! Ak ci ós far san gi jel mez és kel lék
vá sár Szol no kon, a Szé che nyi la kó te le pi kis
pi ac mö göt ti Dá vid Jel mez szak üz let ben.
Óri á si a vá lasz té kunk: bölcsis, ovis, is ko lás és 
fel nõtt mé re tû jel me zek bõl. A te tõn fa gyi
töl csér lát ha tó! Bel sõ sé tá ló ut cán! Nyit va:
min den nap 9-18 óráig! Olcsó árak, óriási
választék!

Tá jé koz ta tás! Az Újszász, Ba ross u. 13.
szám alat ti Vi rág és ve gyes ke res ke dés üz le -
tem be meg ér kez tek a zöld ség, fû szer, vi rág
ve tõ mag ok. To váb bi áru kí ná la tunk: per met -
szer, mû trá gya, vi rág föld, táp ol dat, ku tya,
macs ka, kis ál lat ele del, ál lat vi ta min, alom.
Purina és egyéb táp és sze mes ta kar mány,
ke rék pár al kat ré szek, cson ti, gi lisz ta, hor gász 
ete tõ anyag, pa pír, ve gyi áru és egyéb áru cik -
kek. Ké sõb bi ek ben kap ha tó lesz dug hagy -
ma, ve tõ bur go nya, ta kar mány ku ko ri ca ve -
tõ mag. Ked ve zõ áron kap ha tó: sör, bor, üdí -
tõ. Ne fe led je, a hét vé gén is nyit va tar tok.
Nyit va tar tás: kedd tõl – pén te kig de. 8-12,
du. 13-17-ig, szom bat, va sár nap de.
8-12-ig, du. Zár va.

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg
étel a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ból,
ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel. Or vo si ja -
vas lat ra le he tõ ség van di a be ti kus és
epe kí mé lõ ebéd ren de lé sé re.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és gyermekjóléti

szolgálat
Támogató szolgálat

Pszichiátriai betegek közösségi
ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:
Hét fõ: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30 -16-ig
Pén tek: 8-13-ig.

Megemlékezés
Szeretettel emlékezünk
TÓTH FERENC (1968-2017)
halálának 1. évfordulóján

Egy szál gyer tya, mely las san vé gig ég,
egy élet, mely per cek alatt vé get ér.
Itt hagy tad azo kat, kik sze ret tek té ged,
de em lé ked örök re szí vünk be égett.
Ott pi hensz, ahol már nem fáj sem mi,
nyu gal ma dat nem zavarja senki.

Szeretõ édesanyád,
nõvéred és családja
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